REPUBLIC OF CAMEROON

REPLBLIQUE DU CAMERGUN
Peace-Work-Fatherland

Paix-Travail-Patrie

MINISTRY OF WATER RESOURCES
AND ENERGY

MINISTERE DE L’EAU
ET DE L'ENERGIE

CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
NGO0DB2 46 [DC/MINEE/CIPM2019 86 AUG 2018

POUR LACQUISITION DE MOBILIER DE BUREAU POUR LE
COMPTE DE L'UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE D'APPUI
A LA MAITRISE D'OUVRAGE DU PROJET D’AMENAGEMENT

HYDROELECTRIQUE DE BINI A WARAK

FINANCEMENT : FONDS
REELLES




A

OMMAIRE

PIECE N°*1: AVIS DE CONSLUTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION .......3

PIECE N°l : REGLEMENT GENERAL [0

PIECE N°lI

E LA CONSULTATION.....coiiieiiieneeicceninene

13

REGLEMENT PARTICULIER DE LA DEMANDE DE COTATION

af 3

(RPDC).eemeeeeeeer s tevassssrae
PIECE N°IV : CAHIER DE CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES
(1671 T rereeber e e eee it e e s i b e e a b et s reee e vessnrreasnn
PIECE N°V : DESCRIPTIF DES FOURNITURES

PIECE N°V| : BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES........ccccvnn...

PIECE N° VIl : DEVIS QUANTITATIFS ET ESTIMATIES ovvvvvvvesoooeooo

PIECE N° VIIl: MODELES DE PIECES...|....occceeeervevenanan,

PIECE N° IX ;: MODELE DU MARCHE....L....ccocevinvecrrrnnn,

PIECE N° X: GRILLE D’EVALUATION ..|..cccovirrivrirnnns

PIECE N° X1 : LISTE DES ETABLISSEM
FINANCIERS AUTORISES A EMETTRE

MARCHES PUBLICS..............cooiiivns o

ENTS BANCAIRES ET ORGANISMES
PES CAUTIONS DANS LE CADRE DES

SO, |

o100



REPUBLIQUE DI CAMERGUN
Paix-Travail-Patria

REPUBLIC OF CAMERQON
Feace-Work-Fatheriand

MINISTRY OF WATER RESOURCES
AND ENERGY

MINISTERE DE L’EAU
ET DE L'ENERGIE

CONSULTATION POUR|UNE DEMANDE DE COTATION
N°/ {DC/MINEE/CIPM/2019

POUR L'ACQUISITION D
COMPTE DE L'UNITE OPERA
A LA MAITRISE D'CUVRA(
HYDROELECT

MOBILIER DE BUREAU POUR LE
TIONNELLE DE LA CELLULE D’APPUI
€ DU PROJET D')AMENAGEMENT
IQUE DE BINI A WARAK

2017 ET SUIVANTS,
30002 2319




PIECE N°I : AVIS DE CONSULTATION POUR
UNE DEMANDE DE COTATION




REPUBLIC OF CAMEROCN
Feace-Work-Fatherland
MINISTRY OF WATER RESOURCES
AND ENERGY

REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix-Travail-Patrle

MINISTERE DE L'EAU 4
ET DE L'ENERGIE

Objet : Avis de Demande de Cotation
00 01@ 02 46/acmiNe E/CIPM/2019 dif & A6 200 pour
Facquisition de mobilier de bureau pour le compte de /
Unite Opérationnelle de la Cellule d’Appui a la Maitrise
d’Ouvrage du Projet d’Aménagement Hydroélectrique de
BINI A WARAK

1. Objet de la Demande de cotation
Dans le cadre de 'exécution des fgnds de contrepartie 2017, le Ministre de Eau et
de 'Energie, Maftre d’Ouvrage emyisage de procéder a l'acquisition de mobilier de
bureau pour le compte de I'Uniteé Qpérationnelie de la Cellule d'Appui & la maitrise
d'Ouvrage du Projet d'Aménagement Hydroglectrique de BINI &4 WARAK.

2. Consistance des prestafions
Les prestations objet de la présente Demande de  cotation comprennent
notamment : l'acquisition de mobiligr de bureau, les essais ou test de fonctionnalité,
la manutention la réception et 'instgllation. Les besoins sont les suivants
- Fauteuil directeur (02)
- Fauteuil pour cadres (13)
- Chaises de réception (11)
- Armmoire de rangement ppur documents en bois massif {02)
- Bureau directeur {01)
- Fauteuil pour agents (02|
- Bureaux pour agents {01)
- Bureaux pour cadres (05)
- Réfrigérateur de bureau [03)
- Reéfrgerateur de cuisine [01)
- Cafetiére (08)
- Four & micro-ondes (G1}
- Fauteuils table de conférence (10}
- Armoire de rangement sgcrétariat (01)
- Téléviseur (01}
- Tasse a cafe en porcelaipe + accessoires (09) jeux de 6
- Table de conférence ron
- Table de jardin +4 chaiss
- Fontaine réfrigérante (02)
- Services de table (01)
- Service a couverts (01)
- Verres




3. Délai de livraison
Le delai maximum prévu par le Maitre d’ouvrage pour la livraison des fourhitures
objet du présent Dossier de Cotation est de un {01) mois,

4. Allotissement
Les fournitures sont en un lot unique.

5. Coiit prévisionnel

Le colt prévisionnel de l'opération & l'issue des études préalables est de dix miflions
{10 000 000) de francs CFA toutes taxes comprises.

6. Participation et origine
La participation au présent Dossier [de Consultation est ouverte aux Entreprises de
droit camerounais ayant une expérignce avérée dans le domaine concerné et ayant
réalisé des opérations similaires.
Par le présent Avis de Consultatign, les Entreprises intéressées sont invitées a
fournir dans leurs offres, les informations authentiques qui permettront de retenir
celle pouvant realiser les prestations aprés une évaluation approfondie et objective
de son Dossier.
Lors du retrait du Dossier de cofation, les soumissionnaires devront se faire
enregistrer en laissant leur adresse qorpléte. (B.P_, Fax, Téléphone, etc.).

7. Financement
Les prestations objet du présent Dossier de Cotation sont financées par les fonds de
contrepartie 2017 en depenses rézslligs.

8. Cautionnement provisoire

Sous peine de rejet . Chagug soumissionnaire doit joindre & ses pigces
adminsstratives, une caution de goumission établie par une bangue de premier
ordre agréée par le Ministére chargé des Finances et dont Ia liste figure dans la
Piece N"VI du Dossier de Congultation d’'un montant deux cent mille {200
000}rancs CFA ; et valable pendant trente (30} jours au-dela de la date criginale
de validité des offres.

9. Consultation du Dossief de Demande de Cotation
Dés publication du présent avis, le Dossier de Consultation peut &tre consulté aux
jours et heures ouvrables au Minigtére de Eau et de I'Energie, Direction des
Affaires Générales /Service des Marchés Publics du MINEE, BP 70 Yaoundé Tél:
(237} 222 23 00 13/22 22 10 24, Fax| 22 22 61 77.

10. Acquisition du Dossier de Demande de Cotation
Le Dossier de Cotation peut étne obtenu au MINEE, Direction des Affaires
Genérales/Service des Marchés Puplics, Porte..... BP 70, Tél : (237) 222 23 00 13,
deés publication du présent Avis, suf présentation d'une quittance de versement au
Tresor Public d'une somme non remboursable de 15 000 (Quinze mille} F.CFA
representant les frais d'acquisition du DAO.




11. Remise des Offres

Chagque offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un
{01) original et six {06) copies marqués comme tels. devra parvenir ,conforme aux
prescriptions du Dossier de Cotation devra éire dépasee contre récépissé diment
signé au MINEE, Direction des f%f es Geneérales/ Service des Marchés Publics
au plus tard le ¥ tp 2019 _ 3 14 heures, heure locale. Elle
devra porter la mention

Y0y DU « Avis de Demande de Cotation »
Ne 46

IDCMINEE/CTPM2019 du 0B AUG 208 o,
Pacquisition de mobilier de bureaupour le compte de 'unité opérationnelle de
fa Cellule d'Appui a |a Maitrise d’Ouvrage du Projet d'Aménagement
Hydroélectrique de BIN] A WARAK
«A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Les offres parvenues aprés les datés et heure limites de dépdt des offres ne seront
pas recues.

12.Recavabilité des Offres
Sous peine de rejet, les pidéces du dossier administratif requises doivent étre
produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur
Ou autorite administrative cornpétente conformément aux stipulations  du
Reglement Particulier du Dossier de Cotation. Elles doivent dater de moins de
trois {03} mois ou avoir &té établies postérieurement a la date de signature de
FAvis de Demnande de Cotation,
Toute Offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier de Cotation
sera déclarée irrecevable. Notamment I'absence de ia caution de soumission
delivrée par une institution finangére agréée par ie Ministére des Finances ou le
non-respect des modeles des piéges du Dossier de Cotation entrainera le rejet pur
et simple de I'cffre sans aucun redours.

13. Quverture des plis

Yy .
L'ouverture des plis sera effectuee en un (01) seul temps Jea' SEP 2019 a 15
heures (heure locale) dans la salle de réunions de la Commission nterne de
Passation des Marchés du MINEH
Setils les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y
faire représenter par une personne au plus {méme en cas de groupement) de leyr
choix,

14. Critéres d’'évaluation

1- Critéres éliminatoires
- Absence ou non-conformité d'une piéce du dossier administratif aprés un
délai de 48 heures ;
- Absence de la caution de spumission ;
- Fausse déclaration ou piéce falsifiée ou scannses ;
- Non-conformité aux spécifications techniques majeures de la fourniture a
50% ;
- Non respect des critéres edsentials




- Absence de la déclaration sur Monneur du non abandon et de non
défaillance dans 'exécutipn des marchés antérieurs,

- Pourcentage de critéres ¢ssentiels inférieurs a 70%,

- Absence du délai de livraison a préciser dans la lettre de soumission.

- Absence d'un prix unitairg guantifie

2- Criteres essentiels
Le systéme de notation des offfes se fera par mode binaire {oui /non) et portera
sur les critéres ci-aprés dont le détail est donné dans le RPAO.

- Reférences du Fournisseur. (Liste des références du fournisseur dans les
prestations similaires, joindre les PV de réception de chaque projet ainsi
que la 1° et derniére page de ia lettre-commande ou marché}.

- Conformite aux caractristiques techniques (au moins 70% des
specifications techniques).

- Le service aprés-vente :

- La presentation de roffre.

15. Attribution

Le Maltre d'Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre aura été
évaluée la moins disant et jugge substantiellement conforme au Dossier de
Cotation.

16. Duree de validité des offres
Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90)
jours & partir de la date limite fixée gour la remise des offres.

17. Renseignements complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables &
IUnité Opérationnelle du projet d’Aménagement hydroélectrique de BIN] a WARAK
B.P : Tel . 242 93 96 05 / 699 63 12 52 ou A la Direction des Affaires
Geénerales, Services des Marchés |Publics du Ministére de 'Eau et de I'Energie,
Immeubte Ministériel N°1 Grande Tour lidme élage porte N°12 B.P. 70 Yaoundé,
Tel. : 222 22 61 83/222 23 00 13.

18. Dénonciation
Corruption ou mauvaises pratiques| «pour toute tentative de corruption ou faits de
mauvaises pratiques», bien vouloir appeler ou envoyer un sms au MINMAP
(Ministére des Marchés Publics} au umérc : 673 20 57 25/ 899 37 07 43

I

Ampliations :
- ARMP {pour information
- Président CIPMMINEE (pour information)
DAGISMP (pour archivage)
SOPECAM (pour publication)
CHROMND
ARCHIVES
AFFICHAGE (pour information)




REFUBLIGUE BU CAMEROUN
Faix-Travail-Patrie
MINISTERE DE L’EALI.J
ET DE L'ENERGIE

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work-Fatherland
MINISTRY OF WATER RESCURCES
AND ENERGY

O00p

Notice of Request for Quotatian Hz 4 6- IAC/IMINEE/CIPM/2018 dated

08 AUG 201 for the acquisition and installation of office furniture on behalf of

the Operational Unit of the BINI AWARAK Hydroelectric Development Project

Jupport Unit

1. purpose of the request for guotation :
As part of the execution of the 2017 counterpart funds, the Minister of Water and
Energy Resources, Project Gwner, i$ planning to acquire office fumiture on behalf of
the operational unit of the BINI A WARAK Hydroelectric Development Project

Support Unit,

2. Nature of services

The services covered by this Reque;t for Quotation include: the acquisition of office

furnifure, testing or functionality te

needs are as follows:

- Executivearmchair {02}

ing, handling, reception and installation. The

- Armchair for the management staff (13}

- Receptionchairs (11)

- Solid wood storage cabinet for documenis (02}

- Director desk (01)

- Officers’ armchairs{02)
- QOfficers’ desks (01}

- Executives’ desks (05)
- Office Refrigerator (03)
- KitchenRefrigerator {01)
- Coffee maker (O8)

- Microwaveoven (01)

- Conference table chairs (10)
- Secretariatstorage cabingt (1)

- Television {01}

- Porcelain coffee cup + ac

Round conference table (
{3arden table +4 chairs (0
Water coolar (02)
tablewars (01)

Cutfery set (01)

Glasses

cessores (09) sets of &
13}
2)




3. Delivery time
The maximum period provided by
supplies covered by this Quotation

4, Allotment
Supplies are in a single lot.

5. Estimated cost

The estimated cost of the operation
{10,000 000 CFA francs all taxes in

6. Participation and origin
Participation in this Consultation fil

the Confracting Authority for the delivery of the
iie is one {01} month.

at the end of the preliminary studies is ten million
cluded.

is open to Cameroonian companies with proven

experience in the field concerned and having carried out similar operations.
By this Consultation Notice, intergsted companies are invited to provide in their

offers, the authentic information n
the services after a thorough and oh

When collecting the Quotation file,
Box, Fax, Telephone, ete.).

7. Financing
The services covered by this Quot
funds in real expenditurs.

8. Bid bond
At the risk of rejection, Each bidder
bond issued by a first-class bank 4
Document 5 of the tender file, of g
CFA francs and valid for thirty (30)

9. Consultation of the Req
Upon publication of this notice, t
working days and hours at the Mini

ssary 1o select the company that can perform
jective evaluation of their File.

pidders must register with their ful! address (P.C

ation File are financed by the 2017 counterpart

must attach to its administrative documents, a bid
pproved by the Ministry of Finance and listed in
n amount of two hundred thousand {200,000}
days beyond the validity date of the Offers.

uest for Quotation File
i@ Consuitation File may be consulted during
try of Water and Energy, Department of General

Affairs IMINEE's Public Contracts Service, P.O Box 70 Yaoundé Contact: (237) 222

230013/222210 24, Fax: 22228

77.

10. Acquisition of the Request for Quotation File
The Quotation File can be obtaineq at MINEE, Department of General Affairs/Public

Contracts Service, Door P.

Box 70, Contact; (237) 222 23 00 13, upon

publication of this Notice, upon presentation of & payment receipt into the Public
Treasury of a non-refundable sum of 15,000 (Fifteen thousand) CFA francs
representing the Tender File's acquisition cost,

11. Submission of Bids

Each bid drafted in French or English in seven (07) copies, including one (01} original

and six (06} duplicates labelled a
Service, P. O. Box 70 Yaoundé, Cof

sudch, must reach MINE

hllc %ntracts
itact: 222 23 00 13 no later § ah il




2 p.m., local time in a2 sealed envelope addressed to the Ministry of Water and
Energy, labelled as follows:

Iﬂ ﬁ gf Request for QﬂﬂtatignUND 2 4 6 ACIMINEE/CIPM/2019 dated

{ H for the acquisition and instalfation of office furniture on behalf of
WARAK Hydroelectric Development Project
Support Unit

"TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION"

the operational unit of the BINI

Bids submitizd after the deadline far submission of bids will not be received.

12.Admissibility of bids
Under penalty of rejection, the reqlired documents of the administrative file must he
originals or true copies certifigd by the issuing service or the competent
administrative authority in accordapce with the provisions of the Special Regulations
of the guotation. They must be|less than three (03} months old or have been
established after the date of signatiire of the notice of Request for Quotation.
Any incomplete bid in accordance with the requirements of the Quotation File shall be
declared inadmissible. In particular, the absence of a bid bond issued by a first-class
bank approved by the Ministry of Hinance or failure to comply with the models of the
documents in the Quotation File will result in the outright rejection of the bid without
any recourse,

13.0pening of bids 't

The opening of bids will be carried out in a single (01} phasé GE d 2018 at 3
p.m. {local time} in the meeting room of MINE's Internal Tender's Board.

Only bidders may attend this gpening session or be represented by only one
person of their choice{even in the case of a grouping).

14.Evaluation criteria

1- Eliminatory criteria
a. Absence or non-conformity of a document in the administrative file within

48 hours;
b. Absence of the compliance certificate of the licences;

. False declaration, scanned or falsified documents

d. Absence of a formal commitment by the bidder to provide a guaraniee of the

equipment to be delivered within a given time frame;

&. Absence of a sworn siatenient of non-abandonment and non-failure in the
performance of previous confract during the last three years:

f. Non-compliance with the minimum technical specifications of the supply;

g. Absence of the delivery time specified in the submission |etter.

2+ Essential criteria
- Suppliersreferences;
- After-sales service;
- Presentation of the offer.




h. Award
The project owner shall award th
evaiuated as the lowest and found t
File.

i. Validity of offers

Bidders shall remain bound by thei

the submission of bids.

J- Further information

Additional information can be obtair

of the BIN| A WARAK Hydroelectric
242 98 96 05 / 6899 63 12 52 o
Contracts Services of the Ministry

Main Tower 3rd floor; door No. 12 P.

230013,

18. Denunciation
Corruption and malpractices "in ¢
please call or send an SMS to MIN

Ms_m‘
ARMF (for information)

e Contract to the Bidder whose bid has been
D be substantially in conformity with the Quotation

bids for ninety (20} days from the deadline for

ned during working hours at the Qperational Unit
Development Project P.O Box Contact;
r to the Department of General Affairs, Public
of Water and Energy, Ministerial Building No. 1
O Box 70 Yaounde, Contact. : 222 22 61 83/222

e of any act of coerruption or any malpractice,

WAP {Ministry of Public Contracts} at the following
number : 673 20 57 25/688 37 07 44.

\'}F et i
“'-.:_E_!‘-E‘u

President of the CIPM/MINEE (for information)

DAG/SMP {for archiving)
SOPECAM (for publication)
CHRONO
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A.

Réglement Géneral
Article 1 : Portée de la soumission

1.1. Le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d’
Réglement Particulier du Dossier
« Maitre d'Ouvrage », lance un ag
Fournitures et Services connexes
dans le Descriptif de la Fourniture
le numeéro d'identification et le non
figurent dans le RPDC. Il y est faif
Fournitures”.

~ 1.2. Le Soumissionnaire retenu, ou aff

GENERALITES
du Dossier de Consultation

Duvrage Délégué tel qu'il est défini dans le

He Consultation {RFDC), ci-aprés dénommeé le
pel d'offres en vue de 'obtenticn des
brievement definis dans le RPDC et spécifies
ainsi que le Bordereau des Quantités. Le nom,
nbre de lots faisant I'objet de l'appel d'offres
ci-apres référence sous le terme “les

rributaire, doit livrer les Fournitures dans |e

délai indigué dans le RPDC, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, a

compter de la date de notification
des fournitures ou dans celle fixeg

1.3. Dans le présent Dossier de Cons
« Maltre d'Cuvrage Délegue » so
un jour calendaire.

Article 2 : Financement

La source de financement des fournity
précisée dans le RPDC.

Article 3 : Fraude et corruption

de l'ordre de service de commencer la livraison
: dans ledit ordre de service.

Lltation, le terme « Maitre d’Ouvrage » ou

it interchangeables et le terme “jour” désigne

ires objet du présent Dossier de Consultation est

3.1, Le Maitre d'Ouvrage Délégug exi

pe des soumissionnaires et des entreprengurs,

qu'ils respectent les régles d’éthigue professionnelle les plus strictes durant la
passation et 'exécution de ces marchés. En veriu de ce principe, le Malire

d'Ouvrage Deélégué :

a. Definit, aux fins de cette clause, las expressions ci-dessous de ia facon suivante ;

i. Est coupable de « corruption » guicenque offre, denne, sollicite ou accepie un
guelcongque avantage en vue dfinfluencer l'action d'un agent public au cours
de l'attribution ou de 'exécution d'un marché ;

ii. 8e livre & des « manceuvres fragduleuses » quicongue deforme ou dénature
des faits afin d’influencer Fattribution ou 'exécution d'un marche ;

jii. « Pratiques colluscires » désignent toute forme d'entente entre deux ou
plusieurs soumissionnaires (que le Maitre d'Cuvrage Délégué en ait

connaissance ou non) visant &
des niveaux ne correspondant
concurrence ; _
iv. « Pratiques coercitives » design

maintenir artificiellement les prix des offres a
pas 4 ceux qui résulteraient dujeu dela

ant toute forme d’atteinte aux personnes ou a

leurs biens ou de menaces & lgur encontre afin d’influencer leur action au

cours de [attribution ou de 'exs
b. Rejettera une proposition d’attriby
est, directement ou par l'intermédis
fivreé a des manceuvres frauduleus
pour l'attribution de ce marche.
3.2, Le Premier Ministre, Autorité chay
conservatoire, prendre une décisig
période n'excédant pas deux (2} a

pcution d'un marché.

tion si elle détermine que Pattributaire proposé
aire d'un agent, coupable de corruption ou s'est
=5, des pratiques collusoires ou coercitives

gee des Marchés Publics peut a titre

n d'interdiction de soumissionner pendant une
ns, & l'encontre de tout soumissicnnaire
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reconnu coupable de trafic d'infllience, de conflits d'intéréts, de délit d'inifiés, de

fraude, de corruption ou de prodliction de documents non automatigues dans la

soumission, sans préjudice des poursuites penales qui pourraient étre engagees
contre lui,

Article 4 : Candidats admis 2 conc¢ourir

4.1. Si FAppe! d'Cifre est restreint, I3.consultation s'ad resse a tous les candidats
retenus a llissue de la procédure de pré-qualification,

4.2. En régie générale, le Dossier de& Consultation s'adresse a tous les
entrepreneurs, sous réserve des dispositions ci-aprés

&. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d’'entreprises
et tous les sous-traitants du so missionnaire) doit &tre d’un pays &ligible,
conformement & la convention de financement :

b. Un soumissionnaire (y compris tbus les membres d’'un groupement d'entreprises
et tous les sous-traitants du so missionnaire) ne doit pas se trouver en situation
de conflit d'intérét. Un soumissibnnaire peut &tre jugé comme étant en situation
de conflit d'intérét s'il ;

I. Est associé ou a été associé dans le passe, a une enfreptise (ou a une filiation
de cette entreprise) qui a fourhi des services de consuttant pour la conception,
la préparation des spécificatiohs et autres documents utilisés dans le cadre
des marchés passés au titre du présent Appel d'Cffres ; ou

li. Présente plus d'une offre dans Je cadre du présent Dossier de Consuttation, &
I'exception des offres variantek auterisées selon larticle 18, le cas &chéant ;
cependant, ceci ne fait pas obtacle 2 la parlicipation de sous-traitants dans
plus d'une offre.

c. Le soumissionnaire ne doit pas étre sous le coup d’une décision d'exclusion.

d. Une entreprise publique camerounaise peut participer 4 la consultation si elle
peut démontrer qu'elle est (j) juridiquement et financiérement autenome, fii)
adminisirée selon les régles du dreit commercial et {iii} n'est pas sous la tutelle
ou l'autornité directe voire indirecte du Maitre d'Ouvrage Délégué,

Article 5 : Fournitures st Services conpexes répondant aux critéres d’origine

5.1. Toutes les fournitures et tous les services connexes faisant I'objet du présent
marché devront provenir de pays repondant aux critéres de provenance définis
dans le RPDC.

9.2. En vertu de l'article 5.1 gi-dessy
matieres premieres, machines,

. le terme « fournitures » designe produits,

quipements et instaliations industrielies: et le
terme « services connexes » désigne notamment des services tels gue
Fassurance, Finstallation, [a formation et ia maintenance initiale.

5.3. Le terme « provenir » qualifie le ays ol les fournitures sont extraites, cultivées,
produites, fabriguées ou transformées * oy bien Je pays ol un processus de
fabrication, de transformation ou d'assemblage de composants, aboutit 3
I'ebtention d'un article commercialisable dont les caractéristiques de base sont
substantiellemnent différentes de felies de ses composants.

Article 6 : Qualification du Soumission aire

6.1. Les soumissionnaires doivent, camme partie intégrante de isur offre

a. Soumettre un pouvoir habiiitant le $ignataire de |a soumission A engager le
Soumissionnaire; et

b. Fournir toutes les informations (compléter ou mettre & jour les informations jointes
3 leur demande de pré-qualificatioh qui ont pu changer, au cas ol les candidats
ont fait 'objet d'une pre-qualificatign) demandées auyx soumissionnaires, dans le
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RPDC, afin d'établir leur qualification pour exécuter le marche. Fournir toutes les
informations {ou metire 4 jour leg informations jointes a leur demande de pré
qualification qui ont pu changer,|au cas ol les candidats ont fait lFobjet d'unepré
gualification demandée aux soumissionnaires afin d’établir leur gualification pour
exécuter le marché).
Les informaticns relatives aux pointy suivants sont exigees le cas echéant ;
I La production des bilans cerfifiés et chiffres d’affaires récents X

ii. 'acces & une ligne de crédit|ou disposition d'autres ressources financigres :
fii. Les commandes acquises et les marchés attribués -
iv. Les litiges en cours ;
v. La disponibilite du matérie! indispensable.
8.2. Les soumissions présentdes par deux ou plusieurs foumisseurs groupés
(cotraitance) doivent satisfaire atix conditions suivantes -
a. L'offre devra inclure tous les renseignements énumeérés a MAricle 8.1 ci-
dessus : Le RPDC devra préciser les informations a fournir par le
groupement et celles a fournir|par chague membre du groupement :

b. L'offre et le marché doivent étie signés de facon a obliger tous les membres du
groupement; '

c. La nature du groupement (conjoint ou solidaire tel gue requis dans le RPDC
doit &tre précisée et justifiée par la production d'une copie de 'accord de
groupement en bonne et due forme :

d. Le membre du groupement dégigné comme mandataire, représentera
I'ensemble des entreprises vis|a vis du Maitre d'Ouvrage ou de 'Autorité
Contractante pour I'exécution [du marché -

€. En cas de groupement solidairg, les co-traitants se repartissent les
payements qui sont effectués par le Maitre d’'Cuvrage dans un compte
unigue; en revanche, chaque entreprise est payée par le Maitre d’Cuvrage
dans son propre compte, lorsgu’il s'agit d'un groupement conjoint.
6.3. Les scumissionnaires doivent &galement présenter des propositions
suffisamment détafllées pour démontrer qu'eiles sont conformes aux
specifications technigues et aux gélais de livraison visés dans le REDC.

B. DOSSIER DE CONSULTATION

Article 7 : Contenu du Dossier de Consultation

7.1. Le Dossier de Consultation décrit les fournitures faisant l'objet du marché, fixe
les procédures de consultation [des fournisseurs et précise ies conditions du
marche. Outre le(s) additif(s) pubiié(s) conformément a ('article 8 du RGDC. |!
comprend les documents énumgrés ci-aprés

Piéce n*1 : La lettre d'invitdtion & soumissionner

Piece n°2 : Le Réglement Général du Dossier de Consultation (RGDC)
Piece n°3 : Le Reglement Rarticulier du Dossier de Consultation {(RPDC)
Piece n°4 : Le cahier des Cllauses Administratives Particulidres {CCAR)

Piece n®5 ! Le Descriptif def la fourniture qui comprend :
-La liste des fournitures et services connexes,
-Les spécifications techniques.

Pigce n°6 : Le Cadre du Bordereau des prix unitaires et forfaitajres
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Piece n°7 : Le cadre du détgii estimatif :

Pigce n®8 : Le modale du marché ;

Fiéce n"9 : Les modéles des pieces a utiliser par les Soumissionnaires
Pigce n®10 : Grille d'évaluation ;

Pigce n®11 : La liste des banques et organismes financiers de 1er rang

agrées par le Ministre en charge des finances autorisés & émetire des
cautions

-7.2. Le Soumissionnaire doit examingr l'ensemble des réglements, formulaires,
conditions et spécifications contenus dans le Dossier de Consultation. Il lui

appartient de fournir tous les rerseignements demandés et de préparer une
offre conforme a tous egards audit dossier.

Article 8 : Eclaircissements apportés ay Dossier d'Appel d'Offres et recours

8.1. Tout soumissionnaire desirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier de
Consultation peut en faire 1a demande au Maftre d’'Ouvrage par écrit ou par
courrier lectronigque (télécopie gu (e-mail} a l'adresse du Maftre d'Quvrage
indiguée dans les RPDC. Cependant, le au Maltre d'Ouvrage répondra par écrit
4 toute demande d'éclaircissement regue au moins quatorze (14) jours avant ia
date limite de dépdt des offres.

Line copie de la réponse de FAutgrité Contractante, indiguant la question posée
mais ne mentionnant pas son auteur, est adressée a tous les soumissionnaires
ayant achete le Dossier de Consuftation.

8.2. Tous recours doit étre adressé aulMaitre d’'Ouvrage avec copie a 'Crganisme
Chargé de la Régulation et au President de la Commission. 1l doit parvenir au
Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Duvrage Délegue au plus tard quatorze (14)
jours avant la date d'ouverture des offres.

8.3. Le Maitre d’Ouvrage dispose de ang (05) jours pour réagir. La copie de la
réaction est transmise & l'organisme chargé de la régulation des marchés
publics ;

Article 9 : Modification du dossier de consultation

8.1 Le Maitre d'Ouvrage peut, 4 tout moment avant la date timite de depét des offres
et pour tout motif, que ce soit & spn initiative ou en réponse & une demande
d'éclaircissements formulée par yn soumissionnaire, modifier l2 Dossier d'Appel
d'Offres en publiant un additif,

8.2. Tout additif ainsi publié fera partie|intégrante du Dossier d'Appel d'Offres
conformément a l'article 8.1 du RGDC et doit &tre communigué par écrit ou
signifié a tous les scumissionnairgs. Ces derniers accuseront réception de
chacun des additifs au Maitre d'Ouvrage Délégué par &crit.

9.3. Afin de donner aux soumissionnaifes suffisamment de temps pour tenir compte
de 'additif dans la préparation de|leurs offres, le Maitre d’'Quvrage pourra
reporter, autant que nécessaire, la date limite de dépdt des offres,
conformément aux dispositions de laricle 22 du RGDC.




C. PREPARATION DES OFFRES
Arficle 10 : Frais de soumission

Le candidat supportera tous les fraig afférents a |a préparation et 4 la présentation
de son offre. L'Autorité Contractantg et le Maitre d'Ouvrage ne sont en aucun cas
responsables de ces frais, ni tenu de les régler, quels que soient le déroulement ou
Fissue de la procédure d'appel d’offres.

Article 11 : Langue de I'offre

L'offre ainsi que toute correspgndance et tout document concernant la
soumission, échangés entre le soumigsionnaire et ie Maitre d"Ouvrage seront
rediges en frangais ou en anglais. Les documeants complémentaires et les imprimés
fournis par le soumissionnaire doivent respecter (a légisiation en vigueur.

Article 12 : Documents constituants Poffre

a. Volume 1 : Dessier administratif
Il comprend :
I. Tous les documents attestant que [e soumissionnaire ;
-~ asouscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur ;
- aacquitte les droits, taxes, impéts, cotisations, contributions, redevances ou
prelevements de quelgue naturg que ce soit ;
- n'est pas frappé de I'une des interdictions ou d'échéances prévues par fa
législation en vigueur, '
ii. La caution de soumission éfablie ¢onformément aux dispositions de I'article 18 du
RGDC;
lil. La confirmation écrite habifitant le signataire de I'offre 4 engager le
Soumissionnaire, conformément pux dispositions de Farticle 6.1 du RGDC ;
b. Volume 2 : Offre technique
b1. Les renseignements sur les qualifications
Le RPDC précise |a liste des documehts a fournir attestant la qualification des
- soumissionnaires et conformément alx articles 6.1 du RPDC et 18 du RGDC.
b2. Méathodologie propositions technigues
. Le RPDC precise les éléments constifutifs de la propesition technigue des
soumissionnaires, notamment :
une description detaillee des caractéristiques techniques, les performances,
les marques, les modéles et les références des matériels proposés
accompagnés de prospectus| technigues conformément a larticle 17 du
RGDC,;
le calendrier, le planning et le gélai de livraison des prestations ;

b.3. Les preuves d'acceptations des conditions du marché
Le soumissicnnaire remettra les copigs diment paraphees et signées des.
documents & caractéres administratif et technigque régissant le marché, a savoir -

Le Cahier des Clauses Adminigtratives Particuligres (CCAP) ;
_ Les specifications techniques
¢. Volume 3 ; Offre financiére
le RPDC précise les éléments perméttant de justifier ie coGt des prestations, 4
savoir .
la soumission proprement dit¢, en original rédigée selon lz modéle joint,
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timbree au tarif en vigueur, s|gnée et datée
* le bordereau des Prix Unitaires etfou forfaitaires diment rempli ;
le Detail estimatif et quantitatif dament rempli,

Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les piéces et modeles prévus dans le
dossier le Dossier de Consultation, sous réserve des dispositions de F'Article 19.2 du

RGDC concernant les autres forme possibles de Caution de Soumission.

12.2. 8i, conformément aux disposijtions du RPDC, les soumissionnaires présentent
des offres pour piusieurs lots Hu méme appel d’offres, ils pourront indiguer les
rabais offerts en cas d’attribution de pius d'un marché.

Article 13 : Prix de I'offre

- 13.1. Les prix seront indiqués com requis dans les modéles de bordereaux des

prix et de sous-détail des prix fournis en annexe.

Le fournisseur est libre, en in iquant le prix, de recourir a un transporteur et

d'obtenir des prestations d'assurance en provenance de tout pays, sous

reserve des conditions d'éligibifité li¢es a la convention de financement,

Les prix proposés dans les foimulaires de sous détail des prix pour les

Fournitures et Services connekes, seront présentés de la maniére suivante

.. Le prix hors taxes des fournitures au niveau local,

ii. Les taxes sur ies ventes et putres taxes percues sur les fournitures qui
seront dues si le Marché est attribué ;

fii. Le prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux
afferents a la livraison deg fournitures jusqu'a leur destination finale (site
du Projet) spécifiée dans I RPDC. '

13.2. Les prix offerts par le Soumissiennaire seront fermes pendant toute la durée
d'exécution du Marché et ne pburront varier en aucune maniére, sauf
disposition contraire du RPDC| Sauf disposition contraire du CCAP, Une offre
assortie d'une clause de révision des prix sera considérée comme non
conforme et sera écartée, en gpplication de larticle 28.3 du RGDC.

13.3. Au cas ol ie Dossier de Consuitation comprend plusieurs lots, les prix
indiqués pour un lot donné devront correspondre 4 la totalité des articles de ce
lot, et & la totalite de fa quantit indiguée pour chaque article, Les
Soumissionnaires désirant offrir une réduction de prix en cas d'attribution de
plus d’un ot spécifieront les réductions applicables a chaque groupe de lots ou
a chaque marché du groupe dg lots, a la condition que les offres pour tous fes
lots soient soumises et ouvertels en méme temps.

A_rticle 14 : Monnaies de |'offre
Les prix seront libellés en francs CFA
Article 15 : Documents attestant Padmissibilité du Soumissionnaire

Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre. des
~ documents attestant qu'il satisfait aux dispositions de l'article 4 du RGDC.

Article 16 : Documents attestant I'adm ssibilité de la fourniture

16.1. En application des dispositions de Iarticle 5 du RGDC, le Soumissionnaire
fournira, en tant que partie intégrante de son offre, les documents attestant
que 'ensemble des fournitures el services qu'il se propose de foumnir en
execution de la Lettre —commande satisfont aux critéres de provenance.

16.2. Ces documents consisteront en Une déclaration sur ie pays d'crigine des

' fournitures et services proposés tans le Bordereauy des prix, déclaration &
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confirmer par un certificat d'origing délivré au moment de 'embarquement.
Article 17 : Documents attestant de la conformité de la fourniture

17.1. Pour établir la conformité des foupnitures et Services connexes au Dossier de
Consultation, ie Soumissionnaire fournira dans le cadre de son ofire les
preuves écrites que les fourniturep se conforment aux specifications
techniques et normes spécifiées dans le Descriptif de la Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir la forme de prospectus, dessins ou donnges et
comprendront une description défaillée des principales caraciéristiques
techniques et de perfarmance les| fournitures et services connexes, démontrant
qu'ils correspondent pour Fessenfiel aux spécifications et, le cas échéant une
liste des divergences et réserves par rapport aux dispositions du Descriptif de
la Fourniture.

17.3. Le Soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les détails, y
compris les sources d'approvisiopnement disponibles et les prix courants des
niéces de rechange, outils spéciaux, efc., nécessaires au fonctionnement
correct et coniinu des fournitures |[depuis le début de leur utilisation par le
Maitre d’Ouvrage et pendant la période précisée au RPDC.

17.4. Les normes qui s’appliquent aux modes d’exécution, procedés de fabrication,
équipements et matériels, ainsi qlie les références 4 des noms de marque ou a
des numéros de catalogue spécifiés par le Maitre d’Cuvrage sur le Bordereau
des quantités, calendrier de livraison, et spécifications techniques ne sont
mentionnés gu'a titre indicatif et i)’'ont nullement un caractére restrictif,

Le Soumissionnaire peut leur subistituer d’autres normes de qualité, noms de
margue et/ou d'autres numéros de catalogue, pourvu gu'il etablisse a la
satisfaction de Maitre d’Ouvrage que les normes, marques et nUMEros ainsi
substitués sont substantiellemen] éguivalents ou superieurs aux specifications
du Bordereau des prix et les spégifications technigues.

Article 18 : Documents attestant la qualification du Soumissionnaire

issionnaire est gualifié pour exécuter le
liront, &4 a satisfaction de 'Autorité

Les documents attestant que le Sou
-Marché si son offre est accepiee eta

Contractante :

a. Si le RPDC le stipule, que, dans le|cas d'un Soumissionnaire offrant de livrer en
exécution du Marché des fournitures qu'it ne fabrigue ni ne produit par aitleurs,
ledit soumissionnaire est diment autorisé par le fabricant de ces fournitures a les
[ivrer au Cameroun ; _ '

b. Que le Soumissionnaire a la capadité financiére, technique et de production
nécessaire pour exécuter la Letirg-commande

¢. Que le soumissionnaire jouit d’une|expérience pertinente pour des prestations
similaires a celles prévues au DCE.

Article 19 : Caution de soumission

19.1. En application de l'article 12 du RGDC, le Soumissionnaire fournira une
caution de soumission du montant spécifié dans le Réglement Particulier du
Dossier de Consultation, laquelld fera partie intégrante de son offre.

18.2. La caution de soumission sera cpnforme au modele présente dans le Dossier
d'Appel d'offres; d’autres modéles peuvent étre autorises, sous réserve de
'approbation préalable de I'Autofité Contractanie. La Caution de Soumission
demeurera valide pendant trente|{30) jours au-dela de la date limite initiate de
validité des offres, ou de toute nguvelle date limite de validité demandée par




FAutorité Contractante et acceptée par le Soumission naire, conformément aux
dispositions de ['Article 20.2 dy RGDC. :

19.3. Toute offre non accompagnée d’'une Caution de Soumission acceptable sera
rejetee par (la Commission des marchés compétente) comme non conforme.
La Caution de Soumission d'un groupement d'entreprises doit &tre établie ay
nom du mandataire soumettant M'offre

19.4. Les Cautions de Soumission des soumissionnaires non retenus seront
restituees dans un délai de quinze (15) jours, aprés Ia publication du résultat
de |'attribution.

19.5. La Caution de Soumission de [attributaire de Ia Lettre-commande sera libérée
dés que ce dernier aura signé le marché et fourni le Cautionnement définitif

_ requis.

19.6. La caution de soumission peut|étre saisie

a. Si le Soumissionnaire ;

l.  Retire son offre pendant le délai de valigdite gu'il aura specifié dans son offre
ou ;
. N'accepie pas la correction des efreurs en appiication de Particle 32 du
RGDC ;. ou
b. Si le Soumissionnaire retenu :
I Manque a son obligation de souscrire de la Lettre-commande en application
de i'article 38 du RGDC, ou
ii. Mangue & son obligation de|fournir le cautionnement définitif en application
de larticle 38 du RGDC.
ii. Refuse de recevoir notification de la Lettre-commande ou de l'ordre de
service de démarrage des prestations.

Article 20 : Délai de validité des offre

20.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la periode specifiée dans le
Réglement Particulier de I'Appel d'Offres & compter de la date de remise des
offres fixée par I'Autorité Contriactante, en application de article 23 du RGDC.
Une offre valable pour une pénjode plus courte sera rejetée par I'Autorité
Contractante comme non conferme. _ -

20.2. Dans des circonstances exceptionnelles, 'Autorité Contractante peut solliciter
le consentermnent du Soumissionnaire & une prolongation du délai de validité.
La demande et les réponses qui lui seront faites le seront par ecrit {ou par
telecopie). La validité de la caution de soumission prévue a rarticle 19 du
RGDC sera de méme prolongée pour une durée correspondante. Un
Soumissionnaire peut refuser de prolonger la validité de son offre sans perdre
sa caution de soumission. Un $oumissionnaire qui consent a une prolongation
ne se verra pas demander de modifier son offre, ni ne sera autorisé a le faire.

20.3. Lorsque le marché ne comporte pas d'article de révision de prix et que la
période de validité des offres est prorogée de plus de soixante {60) jours, [les
montants payables au soumissjonnaire retenu, seront actualisés par
application de la formule y relafive que I'Autorité Confractante adressera au{x})
soumissionnaire(s). La demande de 'Autorité Contractante devra inclure une
forme de révision des prix. La gériode d'actualisation ira de la date de
dépassement des soixante (0] jours & la date de notification de Ia Lettre-
commande ou de Fordre de service de démarrage des prestations au
soumissionnaire retenu, tei quel prévu par le CCAP. L'effet de 'actualisation
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n'est pas pris en considération alix fins de I'évaiuation.
" Article 21 : Forme et signature de I'offr

21.1. Le Soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de Foffre
décrits & PArticle 12 du RGDC, er] un volume portant clairement l'indication
“QRIGINAL". De plus, le Soumisgionnaire soumettra le nombre de copies
requis dans les RPDC, portant l'indication "COPIE". En cas de divergence
entre 'original et les copies, 'origjnal fera foi.

21.2. L'original et toutes les copies de ['offre devront étre dactylographiés ou écrits a
fencre indélébile (dans le cas des copies, des photocopies sont egalement
acceptables) et seront signés parla ou les personnes ddment habilitées a
signer au nom du Soumissionnaire, conformément & l'Article 6.1 (a) ou 6.2 (¢)
du RGDC, selon le cas. Toutes les pages de l'offre comprenant des
surcharges ou des changements [seront paraphees par le ou les signataires de
I'cffre.

21.3. L'offre ne doit comporter aucune |modification, suppression ni surcharge, a

moins que de telies corrections ne soignt paraphées par le ou les signataires de la

soumission.

D. DEPQT DES OFFRES
Article 22 - Cachetage et marguage ded offres

22 1. Le Soumissionnaire placera l'orjginal et les copies des documents constitutifs
de Foffre dans deux enveloppes séparées et scellées portant la mention
«ORIGINAL» et «COPIE», seloh le cas. Ces enveloppes seront ensuite
placées dans une enveloppe extérieure qui devra egalement étre scellée,
mais qui ne devra donner aucufe indication sur identité du soumissionnaire.

22.2. Les enveloppes intérieures et exierieures .

a. Seront adressées a 'Autorité Contfactante a l'adresse indiquée dans le
Réglement Particulier de 'Appel d/Offres ;

b. Parteront le nom du projet ainsi que I nbjet et le numéro du Dossier de
Consultation des Entreprises indiqués dans le RPDC et la mention "A n'ouwvrir
gu'en séance de dépouillement’.

22 3. Les enveloppes intérieures porferont également le nom et l'adresse du
soumissionnaire de fagon & perfmettre a 'Autorité Contractante de renvoyer
I'offre scellée conformément auyx dispositions des arficles 24 et 25 du RGDC.

22.4. Si l'enveloppe extéricure n'est pas sceliée et marquee comme indique a
farticle 22.2 susvisé, I'Autarité Contractante ne sera nuilement respansable si
offre est égarée ou ouverte prématurément.

Article 23 : Date et heure limite de dépdt des offres

23.1. Les offres doivent &tre reglies gar e Maitre d'Ouvrage a l'adresse spécifice a
Iarticle 22.2 {a) du RPDC au plus tard a la date et & I'heure specifices dans le
Réglement Particulier de 'Appel d'Offres.

23.2. Le Maftre d'Quvrage peut, & sop gré, reporter la date imite fixée pour le dépdt
des offres en publiant un additif conformément aux dispositions de l'article 9
du RGDC. Dans ce cas, fous 1gs droits et obligations du MaTire d’Ouvrage et
des soumissionnaires précédemment régis par !a date limite initiale seront
régis par a nouvelle date limitg

" Article 24 ; Offres hors délai
Toute offre parvenue au Maitre d'Ouvfage aprés les dates et heures limites fixees
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pour le dépdt des offres conformément & 'Article 23 du RGDC sera déciarée hors

delai et, par consequent, rejetée.

Article 25 - Mudiﬁdatiun, substitution [et retrait des offres

25.1.

25.2. L a notification de modification,

Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés Favoir
deposee, a condition que la notification ecrite de la modification ou du refrait,
scit regue par le Maitre d'Ouvrage avant I'achévement du délai prescrit pour le
depst des offres. Ladite notification doit étre signée par un représentant
habilité en application de 'article 21.2 du RGDC. La modification o I'offre de
remplacement correspondante doit &tre jointe & la notification &crite. Les
enveloppes doivent porter clairgment selon le cas, la mention « RETRAIT » et
« OFFRE DE REMPLACEMENT » ot « MODIFICATION ».

de remplacement ou de refrait de l'offre par le
Soumissionnaire sera préparée| cachetée, marquée et envoyee
conformément aux dispositions|de I'article 22 du RGDC. Le retrait peut
egalement étre notifié par télécopie, mais devra dans ce cas étre confirmé par
une notification &crite diiment signée, et dont la date, le cachet postal faisant
foi, ne sera pas postérieure a 4 date limite fixée pour le dépét des offres,

25.3. Les offres dont les soumissionnpires demandent le retrait en application de

l'article 25.1 leur seront retournées sans avoir été ouvertes,

25.4. Aucune offre ne peut étre retirée dans lntervalle comptris entre la date limite

de deépit des offres et 'expiratign de la période de validité de 'offre spécifice
par le modéle de soumission. Tput retrait par un Soumissionnaire de son offre
pendant cet intervalle peut entratner la mobilisation de |a caution de
soumission conformément aux dispositions de l'article 19.6 du RGAD.

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

Article 26 : Ouverture des plis et reco

26.1

26.2,

. La Commission de Passation d

rs

es Marchés compétente procédera a
I'ouverture des plis en un ou deux temps et en présence des représentants des
soumissionnaires concemnés qui souhaitent y assister, aux date, heure et
adresse indiquées dans le RPAQ. Les représentants des soumissionnaires qui
sont presents signeront un registre ou une feuille attestant leur presence.
Dans un premier temps, les enyeloppes marguées « Retrait » saront ouvertes
et leur contenu annoncé & haute voix, tandis que 'enveloppe contenant I'offre
correspondante sera retournée gu Soumissicnnaire sans avoir eté ouverte, Le
retrait d’'une offre ne sera autorisé que si fa notification correspondante
contient une habilitation valide du signataire 4 demander le retrait et si cette
notification est lue & haute voix.|[Ensuite, les enveloppes marquées « Offre de
Remplacement » seront ouvertgs et annoncées a haute voix et la nouvelle
offre correspondante substituée a la précédente qui sera retournée au
Soumissionnaire concerna sang avoir été ouverte.

Le remplacement d'offre ne sera autorisé que si la notification correspondante
contient une habilitation valide du signataire a demander le remplacement et
est iue a haute voix. Enfin, les epveloppes marquées « modification » seront
ouvertes et leur contenu lu & havwte voix avec I'offre correspondante. La
modification d'offre ne sera autorisée que si la notification correspondante
contient une habilitation valide du signataire a demander ta modification et est
lue a haute voix. Seules les offrés qui ont été ouvertes et annoncees a haute
voix lors de l'ouverture des plis seront ensuite évaluges.
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26.3. Toutes les enveloppes seron] ouvertes 'une aprés 'autre et le nom du
soumissicnnaire annoncé 4 haute voix ainsi que la mention éventuelle d'une
modification, le prix de 'offre, ly compris toutes remises [en cas d'ouverture des
offres financiéres] et toute vafiante le cas &chéant, l'existence d'une garantie
d'offre si elle est exigee, et toit autre détail que le Maftre d'Ouvrage peut juger
utlle de mentionner. Seuls les|remises et variantes de Poffre annoncées a
haute voix lors de I'ouverture des plis seront soumises 3 évaluation,

26.4. Les offres (et les modfficationp regues conformément aux dispositions de
larticle 24 du RGAQC) qui n'ont pas été ouvertes et lues a haute voix durant |a
seance d'ouverture des plis, quelle qu'en soit la raison, ne seront pas
soumises a évaluation.

26.5. |l est etabli, séance tenante un procés-verbal d'ouverture des plis qui
mentionne la recevabilité des offres, leur régularité administrative, leurs prix,
leurs {remises), et leurs défais {Jne copie dudit procés-verbal & laquelle est
annexée la feuille de présence jest remise & tous les participants 2 la fin de la
seance.

26.6 A la fin de chaque séance d'ouvyeriure des plis, e Président de la commission
met immediatement a la disposition du point focal désigné par I'organisme en
charge de la régulation, une copie paraphée des offres des soumissionnaires

26.7. En cas de recours, tel que préyu par le code des Marchés Publics, il doit &tre

adresse a PAutorité Chargé deg Marchés Publics avec copies a 'organisme
chargé de la régulation des marchés publics, et au Maitre d'Quvrage. Il doit
parvenir dans un délai maximum de trois (03} jours ouvrables aprés 'ouverture
des plis, sous la forme d’une lettre & laquelle est obligatoirernent joint un
feuillet de la fiche de recours diiment signée par le requérant et,
eventuellernent, par le Président de la Commission de Passation des marchés.
L’Observateur Indépendant annexe 4 son rapport, le feuillet qui lui a été remis,
assortl des commentaires ou des observations y afférents.

Article 27 : Caractére confidentiel de |a procédure

27.1. Aucune infermation relative 'examen, & l'évaluation, a |a comparaison des
offres, a la vérification de la qualification des soumissionnaires et & |a
proposition d'attribution de la Lettre-commande ne sera donnée aux
soumissionnaires ni & toute aulre personne non concernée par ladite
procedure tant que l'attribution idu Marché n'aura pas ét rendue publique,
scus peine de disqualification de l'offre du scumissionnaire et de la
suspension des auteurs de toufes activités dans le domaine des Marchés
Publics.

27.2. Toute tentative faite par un Soumissionnaire pour influencer la Cammission de
Passation des Marches ou la Sous-commission d'analyse dans I'évaluation
des offres ou le Maitre d'Cuvrage dans la décision d'attribution peut entrainer
le rejet de son offre.

27.3. Nonobstant les dispositions de Falingéa 27.2, entre Fouverture des plis et
Fattribution du marché, si un Soumissionnaire souhaite entrer en contact avec
le Maitre d’Quvrage pour des motifs ayant trait 4 son offre, it devra le faire par
écrit.

Article 28 : Eclaircissements sur les es et contacts avec I’ Autorité contractanie

28.1. Pour faciliter 'examen, I'évaluation et la comparaison des offres, la
Commission de Passation des Marchés peut, si elie le désire, demander a tout
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soumissionnaire de donner des |éclaircissements sur son offre. La demande
d'éclaircissements et 1a réponsg qui lui est apportée sont formulees par écrit,
mais aucun changement du moptant ou du contenu de la soumission n'est
recherché, offert ou autorisé, sauf si ¢'est nécessaire pour confirmer 1a
correction d'erreurs de calcul decouvertes par la sous-commission d'analyse
lors de I'évaluation des soumissions conformément aux dispositions de
FAricle 32 du RGAO.
28.2. Sous réserve des dispositions de l'alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne
contacteront pas les membres de la Commission des marchés et de |a sous-
commission pour des questions|ayant trait & leurs offres, entre l'ouverture des
plis &t 'atiribution du marche.

Article 29 : Conformité des offres

29.1. La Sous-commission d'analyse procédera 4 un examen deétaille des offres
pour déterminer si elles sont gomplétes, si les garanties exigees ont éte
fournies, si les documents ont

29.2. La sous-commission d’'analyse géterminera, si l'offre est conforme pour

29.3. Une offre conforme pour 'essentiel est une offre conforme & toutes les

obligations au titre du Marcheg;
c. Dont l'acceptation serait prejudiciable aux autres Soumissionnaires ayant
présenté des offres conformgs pour l'essentiel.

29.4. Si une offre n'est pas conforme gour 'essentiel, elle sera ecartee par la
Commission des Marchés Comipétente et ne pourra étre par la suite rendue
conforme..

29.5. le Maftre d'Ouvrage se réserve l@ droit d’accepter ou de rejeter toute
madification, divergence ocu réserve. Les modifications, divergences, variantes
et autres facteurs qui dépassent|les exigences du dossier d'appel d’offres ne
doivent pas étre pris en compte lors de 'evaluation des offres.

Article 30 : Evaluation de |'offre technique

30.1. La Sous-commisgion d'Analyse examinera l'offre pour confirmer que toutes les
conditions spécifiées dans le RPDC et le CCAP ont &t¢ acceptées par le

. Soumissionnaire sans divergenge ou réserve substantielle.

30.2. La Sous-commission d'Analyse évaluera les aspects technigues de I'offre
présentée conformément a la clguse 17 du RGDC afin de s'assurer gue toutes
les stipulations du Bordereau deg prix, du calendrier de livraison et du
Descriptif de la Fourniture (Spécifications techniques, Plans, Inspections et
Essais), sont respectées sans divergence ol réserve substantielle.

30.3. 5i, apres Pexamen des termes et conditions de 'appel d'offres et I'évaluation
technique, la sous-commission d'analyse établit que P'offre n'est pas conforme
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pour 'essentiel en application de la clause 29 du RGDC, elle proposera a la
commission de Passation des marchés d'écarter I'offre en question.

Article 31 : Qualification du soumissionnaire

La Sous-commission s'assurera que le Soumissionnaire retenu pour avoir soumis
l'offre substantiellement conforme qux dispositions du Dossier de Consultation des
Entreprises, satisfait aux critéres de qualification stipules a I'article 6 du RPDC. || est
essentiel d'eviter tout arbitraire dans la détermination de la qualification.

Article 32 : Correction des erreurs

32.1. La Sous-commission d’Analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour
Fessentiel au Dossier de Congultation des Entreprises pour en rectifier leg
erreurs de calcul éventueiles.|La Sous-commission d'Analyse corrigera les
erreurs de la fagon suivante : _

a. S'il y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant
le prix unitaire par les quantilés, le prix unitaire fera fof et le prix total sera
corrige, a moins gue, de lavis de la Sous- commission d'analyse, la virgule
des decimales du prix unitaire soit manifestement mal placée, auguel cas le
prix total indiqué prévaudra gt le prix unitaire sera corrgé ;

b. Si le total obtenu par addition| ou soustraction des sous totaux n'est pas
exact, les sous totaux feront foi et le total sera corrigé ;

¢. S'ily a contradiction entre le prix indiqué en lettres et en chifires, le montant
en |etires fera foi, 8 moins que ce montant soit lié & une erreur arithmétique
confirmee par le sous-détail dudit prix, auguel cas le montant en chiffres
prévaudra sous réserve des alinéas (a) et (b} ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans la soumission sera corrigé par la Sous-commission
d’analyse, conformément a la procedure de correction d'erreurs
susmentionnée et, avec la corffirmation du Soumissionnaire, ledit montant
sera repute l'engager.

32.3. 8i le Soumissionnaire ayant prdsenté l'offre évaluée Ja moins-disante,
maccepte pas les cofrections apportées, son offre sera écartée et 53 garantie
pourra étre saisie,

- Article 33 : Evaluation des offres au plan financier

33.1. La Sous-commission d'Analyse|procédera a I'évaluation et a [a comparaison
des offres dont il aura déterming au préalable gu'elies répondent pour
I'essentiel aux dispositions du Dossier de Consultafion des Entreprises, au
sens des arficles 29, 30 et 31 dp RGDC, comme indiqué ci-aprés,

33.2. Pour cette évaluation, la Sous-commission d’Analyse prendra en compte les
eléments ci-aprés :
a. Le prix de I'offre, indigué suivgnt les dispositions de la clause 13 du RGDC X
b. Les ajustements apportés au prix pour corriger les erreurs arithmétiques en

application de l'article 32 du RGDG
¢. Les ajustements du prix imputables aux remises offertes en application de
l'alinea 13.4 du RGDC; _ :

33.3. Pour évaluer le montant de 'offre, la Sous-commission d’Analyse peut devoir
prendre également en congidération des facteurs autres que le prix de Foffre,
dont les caractéristiques, la performance des fournitures et services connexes
et leurs conditions d’achat.

Les facteurs retenus et précisés dans |le RPDC, le cas échéant. seront eXprimes en

lermes monetaires de maniére a faciliter la comparaison des offres.
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Article 34 : Comparaison des offres

l.a Sous-commission d’Analyse comparera toutes les offres substantiellement

conformes pour déterminer I'offre évaluée Ia moins-disante, en application de I'article
33 ci-gessus

F. ATTRIBUTION BU MARCHE
Article 35 : Attribution

35.1. Le Maitre d'Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont Foffre a été
reconnue conforme pour Fessentiel au Dossfer de Consultation des.
Entreprises et qui dispose deq capacités technigues et financiéres requises
pour executer le Marché de fagon satisfaisante et dont I'offre a &té évaluée la
meins-disant en incluant le ca$ échéant les remises proposées.

35.2. 3i l'appel d'offres porte sur plusieurs |ots, Foffre la moins-disant sera
déterminée en évaluant ce marché en liaison avec les autres lots a attribuer
cancurremment, en prenant en compte les remises offertes par les
soumissionnaires en cas d'attibution de plus d'un lot.

35.3 Toute aftribution des marchés de fournitures se fait au SOuUmissionnaire
remplissant les capacités techhiques et financiéres reguises résultant des

criteres dits essentiels ou de chux &liminatoires et présentant 'offre évaluée la
mgoins disant.

Article 36 ; Droit de I’ Autorité Contractante de declarer le Dossier de Consultation des

Entreprises infructugux ou d’annuler une procédure

Le Maitre d’Ouvrage se réserve le dioit d’annuler une procédure d’'Appel d'Offres
apres autorisation de 'Autorité chargé des marchés publics lorsque les offres ont
eté cuvertes ou de déclarer un appe| d'offres infructueux aprés avis de la
commission des marchés compétente, sans qu'il y'ait lieu & réclamation.

~ Article 37 ; Droit de modification des quantités lors de Pattribution du Marche

Le Maftre d'Ouvrage, lors de I'attribution du Marché, se réserve le droit d'augmenter
ou de diminuer, d’'un pourcentage ne dépassant pas 15 % |a guantite des
fournitures et des services initialement spécifiée dans le bordereau des quantités,
sans changement de prix unitaires ol d'autres termes et conditions.

Article 38 : Notification de Pattribution du marché

Avant l'expiration du délai de validité des offres fix& par le RPDC, le Maitre
d'Ouvrage notifiera a l'atiributaire du Marché par-teélécopie confirmée par lettre
recommandee, que sa soumission a été retenue. Cette lettre indiquera le montant

que le Maitre d’Ouvrage paiera au fournisseur au titre de 'exécution du marche et le
défal d'exécution. :

Article 38 Fubli_::ation des résultats d’attribution du marché et recours

39.1. le Maitre d’Ouvrage communigyera 4 tout soumissionnaire ou administration
concernee, sur requéte a lui adressée dans un délai maximal de cing {5) jours
aprés la publication des résultats d'aftribution, e rapport de Fobservateur
indépendant ainsi que le procéd-verbal de la séance d'attribution du marchs y
relatif auquel est annexé le rapport d'analyse des offres.

38.2. Le Maitre d'Quvrage est tenu de communiquer les motifs de rejet des offres
des soumissionnaires concernés| qui en font Is demande.
39.3. Aprés la publication du résultat de I'aftribution, ies offres non retirées dans un
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delai maximal de quinze (15) jours seront détruites, sans qu'il y ait lieu &
reclamation, & 'exception de I'exemplaire destiné a l'organisme chargé de la
régulation des marchés publics.

39.4. En cas de recours, il doit &tre adyesse a FAutorité chargé des Marchés publics,
avec copies a 'organisme chargé de |a réguiation des Marchés Publics, au
Maitre d'Cuvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué et au Président de ladite
Commission.l} doit intervenir dans un delai maximum de cing (05) jours
cuvrabies apres la publication des résultats.

Article 40 : Signature de la Lettre-Commande

40.1. Aprés publication des résultats, ke projet de [a Lettre-commande souscrit par
[attributaire est soumis a la Commission de Passation des Marchés
compétente, (et & la commission|spécialisée des marches compétente, le cas
échéant) pour adoption.

40.2. Le Maitre d’Ouvrage dispose d'un délai de sept (07) jours pour la signature du
marché a compter de la date de réception du projet de marché examiné par la
commission des marchés compétente et souscrit par 'attributaire

40.3. Le Leftre-commande doit étre netifiée & son titulaire dans les cing (5} jours qui
suivent la date de sa signature.

Article 41 : Cautionnement définitif

41.1. Dans les vingt {20} jours suivant|la notification du marché par le Maitre
d'Ouvrage, le cocontractant fournira au MaTtre d’Ouvrage un Cautionnement
définitif, sous la forme stipulée dans le RPDC, conformément au modéle fourni
dans le Dossier de Consultation|des Enireprises.

- 41.2. Le cautionnernent dont le taux varie entre 2 et 5% du montant TTC de ia Lettre
commande, peut &tre remplace par la garantie d'une caution d’'un
efablissement bancaire agrée conformément aux textes en vigueur, et émise au
profit du Maitre d'Quvrage ou pat une caution personnelle et solidaire.

41.3. Les petites et moyennes entreprises (PME) a capitaux et dirigeants nationaux
peuvent produire a [a place du cautionnement, soit une hypothéque légale, soit
une caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé de
premier rang conformément aux textes en vigueur.

41.4 L'absence de production du caulichnement dé&finitif dans les délais prescrits est

sysceptible de donner ligu & la resiliation pure et simple du
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PIECE N° Il : REGLEMENT PARTICULIER DE
LA DEMANDE DE COTATION (RPDC)
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LE DOSSIER DE COTATION

Article 1°" ; Contenu du Dossier de cotation

Piece N° 1 : Avis de consultation pour une demande de Cotation
Piece N° 2 : Réglement General de la Consultation

Piece N° 3 : Réglement particitlier du Dossier de Consultation {RPDC) ;
Piéce N° 4 : Cahier des Clauses Administratives Particuliéres {CCAP) ;
Pigéce N° 5 : Descriptif de la Fourniture ;

Piece N°6 : Bordereau des Prix Unitaires ;

Pigce N° 7 : DevisQuantitatif gt Estimatif ;

Piece N° 8: Modéles des Pieces ;

Pigce N° 9 : Modéle duMarch
Piéce N°®10 ; Grille d'Evaluatiop :
. Piece N°11 | Liste des Etablissemenis Bancaires et Organismes Financiers autorisés
a émettre les Cautions dans le cadre|des Marchés Publics.

1.2. Le Prestataire devra examiner les instructions, modéles, conditions et
spécifications contenus dans e dossier de cotation.

-2 - PREPARATION DES OFFRES

Article 2 : Langue des offres

L'offre ainsi que toute la correspondance constituant Foffre seront rédigees
en frangais ou en anglais.

Article 3 ;: Documents constitutifs de ’offre

L'offre présentée par le pr
~dOment remplis :

tataire comprendra ies documents suivants

a) La déclaration d'in
timbrée ;

+)] la liste des piéces & fournir

ntion de soumissionner, datée, signée et

- Regisfre de commerce

. = Caution de soumission ; {originale suivant le modéle de
SoUMission) :

- Certificat d’'Imposjtion,
- Carte de contribuable,
- Aﬁestation de non faillite,

- Certificat de nofi exciusion des Marchés Publics délivrée par
I'ARMP,

- Aftestation de dorniciliation bancafre,
- L'attestation pour|soumission CNPS

- Quittance de vermsement des frais d’achat de ia demande de
cotafion au Trésol Public,

- Le devis quantitatf ef estimatif ddment rempli, daté et signeé.
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- Le bordereau des|prix unitaires diment rempli daté et signe

Article 4 ; Offre

4.1. Le prestataire précisera dans |la soumission le lieu de livraison et la nature des
prix
c) ~ hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA}
d) toutes taxes et toug dreits de douanes (TTC), compris.

4.2. Le prestataire complétera le cagre du devis Descriptif, Quantitatif et estimatif
fourni dans le Dossier de cotation, en indiguant les caractéristiques des fournitures
" dans la ligne qui lui est réservée, les prix unitaires, le prix total pour chaque ouvrage
et les délais d'exécution qu'il propose en exécution de |a Demande de cotation.

4 3. Le prestataire remplira et signera|le projet de Demande de cotation,

Article 5 : Monnaie de 'offre
Les prix seront libellés en FRANCS C

Article 6 : Délai de validité des offras

Les offres seront valables pour une [péricde de 60 jours a compter de la date de
Fouverture des plis.

A,

-3 - DEPOT DES OFFRES

Article 7 : Cachetage et marquage des offres

" Les prestataires placeront l'original el les copies de leur offre dans une enveloppe
cachetée :

e} adressée au Maltreld'Ouvrage a l'adresse indiquée dans 'avis de
Consultation.

f) portant le nom du projet, le titre et le numero de la consultation tels
gu'indiqués dans I'dvis de Congultation.

Article 8 : Date et heure limite de dépdét des offres

Les offres dont I'original et six (08) copies deivent étre regues a l'adresse
indiqguée ci-dessus au plus tard a 14 heures a la date indiguée dans l'avis de
consultation.

-4 - OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES
- Article 9 : Ouverture des plis

21. La Commission Interne de Passaiion des Marchés placée auprés du
Ministre de 'Eau et de 'Energie cuvira les plis en présence des Entreprises cu de
leurs représentants gui souhaitent agsister & 'cuverture des offres gui aura lieu le
méme jour que celui de dépdt des offres 4 15 heures 3 |3 safle de réunions de la
Commission Interne de Passation des| Marchés du MINEE.
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8.2. La Commission Interne [de Passation des Marchés suscitée établira un
proces-verbal de la séance d'ouverture des plis.
Article 10 - Vérification de la conformité et comparaison des offres
La Commission Ministérielle de Passation des Marchés procédera a la verification de
. la conformite et a la comparaison des offres en procédant dans l'ordre suivant -

* l'examen de la confgmmité des offres, du point de vue des délais et
caractéristigues technigues ;

« la verification des opérations arithmétiques, en utilisant le cas échéant
les prix  unitaires |en lettres pour procéder aux corrections
necessaires ;

- » ['¢laboration d'un tableau récapitulatif des offres.

-5 - ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE

Article 11 : Attribution de |a lettre-commande

La Commission interne de Passatior] des Marchés proposera |'attribution de la Lettre-
commandeau Prestataire dont elle|aura déterming que l'offre est conforme pour
I'essentiel aux dispositions du Dossgier de Cotation, et qu'elle est I'offre la moins
disant.

Article 12 : Communiqué de Pattribution de la Lettre-Commande

Le Ministre de I'Eau et de FEnergie décidera de I'attribution et publiera le résultat de
la Lettre-Commande dans le Journal des Marchés, par voie de presse et/ou par voie
d'affichage en communiquant ;

a) Le nom de l'adjudicataire ;
b) L'objet de la cotation :
¢) Le montant de la Lettfe-Commande; -

d) Le délai de livraison.
_Article 13 : Signature de |a Lettre-Commande

Quinze(15) exemplaires de la présente Lettre-Commande seront &dités par les soins
. du prestataire et fournis au Chef de Service des Marchés Publics du MINEE.

Dans les sept {07) jours suivant I'attiibution, la Lettre-Commande sera signée par le
Maitre d'Ouvrage ef sera notifiée au Prestataire qui se chargera de I'enregistrer selon
[a procédure en vigueur.
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Article 14 : Corruption et mancewres frauduleuses

Les Présidents, les acteurs de la passation des marchés des services duy Mazitre
- d'Ouvrage et Membres de la commission et les Prestataires doivent cbserver en tout
temps, les regles d'éthiques profesgionnelies ies plus strictes. Ils doivent notamment
s'interdire toute corruption ou toutg autre forme de manceuvres frauduleuses. En
vertu de ceprincipe, les expressions|ci-dessus sont définies de Ia fagon suivante:

a) est coupable dg "corruption” quicongue offre, donne, sollicite ou
accepte un queltonque avantage en vue dinfluencer l'action d'un
agent public ay cours de Iaftribution ou de lexécution d'une
Cemande de cofation, et

o} est coupable de "cofruption” quicongue fournit, sollicite ou accepte
plusieurs cotations émises par le méme fournisseur sous des noms
des sociétés difféerentes et/ou sur des numéras d'enregistrement
différents,

) se livre a des "manceuvres frauduleuses” guicongue défarme ou
denature les fats afin d'influencer {'aftribution ou lexdcution
d'une Demande |de cotation de maniére préjudiciable au Maitre
d'Quvrage.

"Manceuvres frauduleuses” s'entend notamment toute entente ou
manceuvre collusoire|des soumissicnnaires (avant ou aprés la remise
de l'offre) visant & maintenir artificiellement les prix des offres & des
hiveaux ne correspondant pas a ceux qui résulteraient du jeu d'une
concurrence libre et quverte, et a priver ainsi le Maitre d'Ouvrage des
avantages de cette derniére.
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REFUEBLIQUE DU CAMEROUN
Paix-Travail-Patrie
MINISTERE_ DE L'EAU
ET DE L'ENERGIE

CONSULTATION POUR

N°/

REPLUBLIC OF CAMERQON
Peace-Work-Fatherand

MINISTRY OF WATER RESOURCES
AND ENERGY

UNE DEMANDE DE COTATION
{DC/MINEE/CIPM/2019

POUR L'ACQUISITION DE
COMPTE DE L'UNITE OPERA
A LA MAITRISE D’'OUVRA
HYDROELECTHR

FINANCEMENT : FONDS [
|

IMPUTATION BUDGETAIRE :

- MOBILIER DE BUREAU POUR LE

A TIONNELLE DE LA CELLULE D'APPUI
GE DU PROJET D'’AMENAGEMENT
RIQUE DE BINI A WARAK
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PIECE N°IV : CAHIER DES CLAUSES

ADMINISTRATIVES

PARTICULIERES (CCAP)
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CHAPITRE | : GENERALITES

Article 1er : Objet de la Lettre-Commande
- La présente Lettre-Commande a pour objet la fourniture et Iinstallation de mobilier

de bureau a I'Unité Opérationnelle de 1a Cellule d'Appui a la Maitrise d’Ouvrage du
Projet d'Aménagement Hydroglectrique de BIN) & WARAK.

Article 2 : Procédure de passation de la Lettre-Commande
La présente Lettre-Commande est|passée suivant la procédure de Demande de
Cofation en procédure normale,

Article 3 : Consistance des prestations
Les prestations du Fournisseur comprennent Fachat, la livraison et Finstallation du
mobfiier de bureauci-dessous

- Fauteuil directeur {02)

- Fauteuil pour cadres {13}
- Chaises de réception (11}
- Ammoire de rangement paur documents en bois massif {02}
- Bureau directeur {01)
-  Fauteuil pour agents (02)
- Bureaux pour agents {01)
- Bureaux pour cadres (05)
- - Refrigerateur de bureau (D3)
- Réfrigerateur de cuisine (p1)
- Cafetiere (08)
- Four a micro-ondes (01) |
- Fauteuils table de conférdnee (10)

- Armoire de rangement segrétariat (01)
- Téléviseur {01}
- Tasse a cafe en porcelaing + accessoires (09) jeux de 6
- Table de conférence ronde (03)

- Table de jardin +4 chaises {(02)

- Fontaine réfrigérante (02)
- Services de table (01)
- Service a couverts (01)

- Verres
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_Article 4 ; Définitions et attributions

4.1. Définitions générales
- Le Maitre d'Quvrage est le Ministre de FEau et de FEnergie. I veille & la
conservation des originaux des documents des marchés et 4 la transmission des
copies & I'ARMP par le point focal désigné a cet effet.

- Le Chef de Service du Marché gst Le Directeur du Projet d'Aménagement
hydroélectrique de BINI & WARAK. Il veille au respect des Clauses Administratives,
Techniques et Financiéres et des délajs contraciuels ;

- L'Ingénieur du Marché est Le Responsable Administratif et Financier (RAF) du
Projet d’Aménagement hydroélectriqgie de BINI & WARAK: Il veile au suivi de

Fexécution du Marché et rend compte au Chef de Service du Marché.

- Le Fournisseur est : [A preciser].

4.2. Nantissement

- L'autorité chargée de 'ordonnancement est le Ministre de FEau et de ['Energie ;

- - autorité chargée de la liquidation d

- L'organisme ou le respensable ch

- d’Amortissements (CAA);

x5 dépenses est le Ministre des Finances ;
argé du paiement est la Caisse Autonome

- Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de 'exécution

du présent marché est le Directeur
BINI & WARAK
Article 5 : Langue, loi et réglementa

5.1. La langue utilisée est le Frangais
52. Le Fournisseur s'engage a ob
vigueur en République du Cameroun
que dans la réalisation du marché.

Si au Cameroun, ces réglements, loi

vigueur a la date de sighature du pré
~signature du marché, les colts évent

pris en compte sans gain ni perte par

Article 6 :Normes
6.1 Les fournitures livrées en exécy
conformes aux nomes fixées dans le

du Projet d’aménagement Hydroélectrique de

tion applicables

bu 'Anglais.
server les lois, réglements, ordonnances en
et ce aussi bien dans sa propre crganisation

5 et dispositions administratives et fiscales en
sent marché venaent a atre modifies aprés la
uels qui en découleraient directement seraient
chaque partie.

tion de la présente Lettre-Commande seront
CCTP et quand aucune norme applicable n’est

meritionnée, & la nome faisant autol

ité en la matiére et applicable au Cameroun ;

cefte norme sera |la norme la plus récémment approuvés par 'autorité compétente.
6.2. Le Fournisseur étudiera, exécutera et garantira les fournitures et prestations du
présent marché en prenant en consigération la meilleure pratique de realisation au
Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

Article 7 : Piéces constitutives de |3 Lettre-Commande.

Les piéces contractuelles constitutivg
ordre de priorité :

s de la présente Lettre-Commande sont par
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. 1a soumission du Foumisseur
contraires au Cahier des Claus

2t ses annexes dans toutes les dispositions non
s Administratives Particuliéres et au Cahier des

2. le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;

3. les Spécifications Techniques:

4. L'arrété N°033 du 13 février 2D07 meftant en vigueur les cahiers des clauses
adminisfratives générales applicables aux marchés publics de travaux, de
fournitures, de service et de prestations intellectuelles :

. Bordereau des prix de fa fourniture:

6. Devis quantitatif et estimatif de |a fourniture.

Article 8 : Textes généraux applical
La présente Lettre-Commande est s

1.La loi 2018/012 du 11 juillet 2018
entités publiques ;

2. La loi N°2018/022 du 11 Décembr
. duCameroun pour l'exercice 2019 :

Has :
pumise aux textes généraux ci-apres :

portant Régime financier de I'Etat et des autres

e 2018 portant loi de finances de la République

3. Le décret n°2(1M2/075 du 08 ma

Marches Publics ;

rs 2012 portant organisation du Ministére des

4.1.e Décret N° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

5. Arrété N°033/CAB/PM du 13 févri
Clauses Administratives Générale
Publics ;

6. La circulaire n°002/CAB/PM du

performance du systéme des mar
7.La circulaire n*003/CAB/PM du 31

des changements des conditions

8. La circulaire n°001/C/MINFI du 28

'Exé&cution des Lois de Finances,
de I'Etat, des Etablissements Pu

e 2007 mettant en vigueur les Cahjers des
s et DAQ types applicables aux Marchés

31 janvier 2011 relative & lamélioration de la
chés publics -

Janvier 2011 relative aux modalités de gestion
Economiques des marchés publics ;

Décembre 2018 portant Instructions relatives 3
au suivi et au contrdle de 'Ex&cution du Budget
ics Administratifs, des Collectivités Teritoriales

Decentralisces et des autres Orgapes Subventionnés, pour I'exercice 2018,

Article 9 : Communication
8.1. Toutes les notifications ef com

unications écrites dans e cadre de la présente

Lettre-Commande devront &tre faites |[aux adresses suivantes -

9.2Dans le cas ol le Fournisseur e

t le destinataire -

Passé le délai de 15 jours fixé a l'arlicle 6.1 du CCAG pour faire connaitre au Chef

de Service son domicile, et dés ach

evement des prestations, les correspondances

r

seront valablement adressé¢es al'unité opérationnelie de la celluie d'appui a la
maitrise d’ouvrage du projet d’aménagement hydroélectrique de Bini
Warak basée a Yaoundé 1%(Dragage) Chef-ieu de la Region dont relévent les
fournitures.

9.3Dans le cas ol le Maftre d’'Ouvrage en est e destinataire -
- Monsieur le Ministre de 'Eau ot de IEnergie a Yaoundé avec copie adressée dans
les mémes délais, au Chef de Service et & I'lngénieur le cas échéant,

42




10.4. Le Fournisseur adressera
au Maitre d'Ouvrage, avec

toutes notifications écrites ou correspondances
copie au Chef de Service du marche,

Article 10.: Ordres de service ({CC/
10.1. Lordre de service de commencer les prestations est signé par le Maiire
d'Ouvrage et notifié par le Chef de Service du Marche.

10.2. Les ordres de service a incidence financiere ou susceptibles de modifier les
delais seront signés par le Maltre {’Cuvrage et notifie par le Chef de Service du
Marché,
10.3. Les ordres de service a caradtére technique liés au déroulement normal des
prestations et sans incidence financiére seront directement signés par le Maitre
d'Ouvrage et notifié par le Chef de Service du Marcha.
10.4. Les ordres de service valant mise en demeure
- d'Quvrage et notifié par le Chef de Service du Marché.
10.5. Le Fournisseur dispose d’un| délai de guinze (15) jours pour émettre des
reserves sur tout ordre de service regu. Le fait d'émettre des réserves ne dispense
pas I'entreprise d'exécuter les ordres| de service regus.

AG Article B)

sont signés par le Majire

Article 11 : Matériel et personnel du Fournisseur

11.1. Toute meodification méme partielle apportée aux propositions de {offre
technique n'interviendra qu'aprés agrément écrit du Chef de Service. En cas de
modification, le Fournisseur le fera remplacer par un matériel de performance
similaire et en bon &tat de marché. :

CHAPITRE Il : CLAUSES FINANCIERES

Article 12 ; Garanties et cautions
12.1. Cautionnement définitif

Le cautionnement définitif e
Commande, afin de garantir Fobsen
lettre-Commande, et devra étre pr
notification de la Lettre-Commande.

Le cautionnement sera restitud, ou la garantie libérée, dans un delai d'un (01}
mois suivant la date de réception tes prestations, 3 la suite d'une main levée
delivrée par le Maltre d'Ouvrage aprés demande du Fournisseur.

12.2. Cautionnement de garantie.

La retenve de garantie est fixée a 10 % du montant TTC de ia Lettre-
Commande. Elle sera retenue sur le montant dii au Fournisseur

La restitution de la retenue dg garantie ou du cautionnement sera effectuée
dans un délai d'un mois aprés la réception sur main levee dalivrée par le Maitre

st fixé a 5%du montant TTC de la Lettre-
/ation de toutes les conditions de la présente
pduit dans les vingt (20) jours qui suivent la

d'Ouvrage apreés demande du Fourni
- Article 13 : Montant de la Lettre-Cor

Le montant de la présente Lettre-
(en chifires)

eur.
nmandse

Commande, est de FCFA
(en lettres}) ; soit :

TTC

+ Montant HTVA, {

} francs CFA

Montant de lg TVA -

jy francs _CFA
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+ Montant de l'AIR : { |)francs CFA

- » Net a percevoir : { ) francs CFA

Article 14 : Lieu et mode de paiement

14.1. En contrepartic des paiemenis a effectuer par le Maitre d’'Ouvrage au
Fournisseur, dans les conditions indiguées dans ia lettre-Commande, le Fournisseur
s'engage par les présentes a exécuter la Lettre-Commande conformeément aux
dispositions de la lettre-Commande.
14.2. Les paiements s'effectusront par le Maitre d'Cuvrage au Fournisseur par
" virement bancaire au  numérc de cpmpte ocuvert a la banque a

v Code banque :

¥ Code guichet :

¥ Numéro de compte :
v Clé:

Article 15 :Variation des prix.
Les prix sont fermes et non révisables,

Article 16 ;. Avances.
Aucune avance de démarrage sera prevu dans |le cadre de cette lettre-commande.

Article 17 : Paiement

Le paiement sera effectué aprés livraison et receplion provisoire des
fournitures. Le délai de paiement dés réception des factures approuvées par le
Maitre d’'Ouvrage, est de 80 jours maximum aprés transmission au comptable charge
du paiement.

Article 18 :Intéréts moratoires
Les intéréts moratoires éventuels [sont payés par état des sommes dues
conformément aux articles166 a 169 du decret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant
code des marches publics.

Article 19 :Pénalités de retards
18.1. Le moniant des pénalités de retard est fixé comme suit (modifiable) :

- 19.2  Un deux milliéme (1/2000&) du montant TTC de la Lettre-Commande de base
par jour calendaire de retard du premier au trentiéme jour au deld du delai
contractuel fixé par le marche |

19.3 Un milliéme (1/1000&) du monfant TTC de la Letire-Commande de base par
jour calendaire de retard au-dela qu trentiéme jour.

19.4 Le montant cumulé des pénalités de refard est limite a dix pour cent (10%) du
montant TTC de ta Lettre-Commande de base avec ses penalités de retard.

Article 20 :Régime fiscal et douanief.
La circulaire n*001/C/MINF! du 28 Dgcembre 2018 portant Instructions relatives a
I'Exécution des Lois de Finances, au suivi et au contréle de I'Exécution du Budget de
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IEtat, des Ftablissements Publicy Administratifs, des Collectivités Territoriales
Déecentralisées ef des autres Organgs Subventionnés, pour 'exercice 2019,

Ces &lements doivent étre integrés dans les charges que Fentreprise impute sur ses
- colits dintervention et constituer I'dn des éléments des sous détais des prix hors
taxes.
Les prix TTC s'entendent TVA incluse.

Article 21 ;Timbres et enregistremant de la Lettre-Commande.

Sept (07) exemplaires originaux | de la Letfre-Commande seront timbrés et
enregistres par les soins et auk frais du Fournisseur, corformément i Ia
régiementation en vigueur. '

CHAPITRE Il : EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 22 :Brevet
. Le Fournisseur garantira le Maitre d'Quvrage contre toute réclamation des tiers
touchant a la contrefagon ou & Fexplditation non autorisée d'un brevet, d'une margue
ou de droits de création industrielle fésultant de Iempioi des fournitures ou de leurs
© composants.,

Article 23 :Lieu et délai de livraison.

23.1. Le lieu de livraison est - laCellule d'Appui & la Maiftrise d'Quvrage du Projet
d’Aménagement Hydroélectrique de BINIa WARAK

23.2. Le délai d'exécution des prestations objet du présent marché est de un {01}
Mois. '
23.3. Ce délai court a compter de Ia date fixée dans la nofification de l'ordre de
service de commencer les prestations,

Article 24 : Réles et responsabilités du Fournisseur

. Le Fournisseur a pour mission d’assuter l'acquisition de mobiliers de bureaux tal que
decrit dans son offre et ce conformément au present marché et aux régles et nomes
en vigueur,

Article 25 : Transport et assurances,
25.1. Emballage pour i¢ transport :
Le Fournisseur doit prendre toutes| les dispositions nécessaires pour que les
fournitures proposées soient protégées par un emballage soigneé et approprié au
transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le Foumisseur doit faire toute
diligence pour réparer tous les degats éventuellement occasionnés pendant le
transport jusqu’au lieu de livraison.
25.2. Assurance

Les risques de toutes natures pendant le transport jusqu'au lieu de livraison doivent
étre couverts par une assurance prise par le Fournisseur.
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" Article 26 - Essais et services conng
NA

Article 27 :Service apreés-vente et con
Le Fourniseeur garantit au Maitre d'Of
des ateliers spécialisés et du personn
Cameroun.

CHAPITRE IV

Article 28 : Documents a fournir av
Le Fournisseur devra dans un délai

eSS,
sommables

ivrage ta disponibilité des pieces de rechange,
el qualifié pendant une période d'un (01) an au

. DE LA RECEPTION

nt la réception
e dix {10) jours au moins avant la réception

transmettre au Maitre d'Cuvrage les dpcuments suivants

L
quantités, leur prix et le monta
Notification de la livraison ;
Certificat de garantie du fabrica

Article 29 : Reception

Avant la réception, le Fournisseur demary

de I'lngénieur, {'organisation d'une visite t
de pré réception technique).

Le Fournisseur saisit le Maltre d'Ouvra
copie au Chef Service du Marché.

La Commission de réception sera co
1. Le Maitre d'Ouvrage ou son représ
. Le Chef Service du marche : Memb
. L'Ingénieur du marché : Rapporteu
. Le Chef de Service des Marchés P

. L'Agent charge des opérations de
Membre |

2
3
4
5

Copie de la facture du Fournisseur décrivant les fournitures indiquant leurs

fotal ;

ht ou du Fournisseur.

e par ecrit au Chef Service du Marche avec copie
chhnigue préalable 3 1a réception (ce qui fera office

e dix{10) jours avant |la date proposée et en fait

posée des membres suivants :
ntant . Président ;

e,

blics du MINEE : Membre ;
Comptabilite Matieres du cabinet du MINEE :

6. Représentant du MINMAP ; Obseryateur ;
7. Représentant du Projet BINI 2 WARAK ; Membre ;
8. Le Foumnisseur ; invite ;

Le Fournisseur est convoqueé a la r
avant la date de laréception. {l est teny
Le mobilier doit &tre en parfait état et
Foeill nu.

La réception des foumitures fera ['obj
champ par tous les membres de la Co
La péricde de garantie commence a ¢

Article 30 : Document a fournir ap
L J

quantites, leur prix et le montaf
notification de |a livraison ;
cerificat de garantie ou du foul

rception parcourrier au meoing cing (05) jours
| d'y assister (ou de s'y fairereprésenter).
exempt de tout vice de fabrication décelabie a

=t d'un procés-verbal de réception signe sur le

[mmtission.
ouTir des la réception.

réception

e
copie de la facture du fcaurn?fseur décrivant les fournitures indiguant leurs

it total ;

MISSeur ;
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Article 31 : Délai de garantie
e délai de garantie est de six (06) mois & compter de la date de réception des
fournitures.

La retenue de garantie est libérée a I'expiration du délai de garantie.

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 32 : Résiliation de la Lettre-Commande.
La Lettre-Commande peut &tre résiliée comme prévu aux articles 182 ; 183 ; 134 et
. 185 du Décret n°2018/366 du 20 Juin 2018

Article 33 : Cas de force majeure.
La force majeure s'entend de tout événement imprévisible ef irrésistible empechant
le prestataire de remplir tout ou partie e ses obligations contractuelles.

Les cas de force majeures devront &ife signalés au maitre d'ouvrage dans un delai
de 72 hewres, & compter du début de I'évenement. Passé ce délai, aucune
réclamation ne sera acceptée. '
Dans tous les cas, il appartient au Maitre d'Ouvrage de faire apprécier par une
commission constituée & cet effet, les cas de force majeure évogqués.

Article 34 : Différends et litiges.
Tout litige survenant enire les parties|contractantes dans le cadre de l'exécution de
la présente Lettre-Commande devra faire I'objet d’'un arrangement a l'amiable. Le
cas échéant, celui-ci est porté par devant la juridiction camerounaise compétente

" Article 35 ; Edition et diffusion de 1a présente Lettre-Commande
Dix sept (17) exemplaires de la présenie Lettre-Commande seront édités par les
soins du Fournisseur et fournis au Chef du Service des Marchés Publics.

Article 36 et demnier : Entrée en vigueur de la Lettre-Commande

La présenie Lettre-Commande ne deyiendra définitive qu'apres sa signature par e
Maitre d'QOuvrage. Elle entrera en vigleur dés sa notification au Fournisseur par ce
dernier.
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PIECE N°V DESCRIPTIF DE LLA FOURNITURE
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DESCRIPTIF TECHNIQUE |

DES FOURNITURES ET NORMES

APPLICABLES
N° i Nom des fournitures Specificités Techniques Et Normes Applicables
Rotatif oui
Raglable en hauteur | oui
Nombre de pieds & 5
royleties i
1 | Fauteuil directeur Accoudoirs en bois
Matiére : cuir
Largeur . 54cm
Heutsur du dossier: | 80 cm
Profondeur : 50 ¢cm
Ratatif : []0]]
Réglable en hauteur : | oui
2 | Fauteuil pour cadres :J T;f{::e pieds a 5
Acooudoirs | métal
Matigre : cuir
Dassier épais &t ouli
souple '
accoudoirs | ner
matiére ; tissu
3 | Chaises de réception pigtement : métal
Dimensions
ladgeur : 20¢cm
hauteur du dossier : 22 om
profondeur ; 186 cm
maitiére . bois + vitres
Mgmbre de z 3 horizontaux
4 Armgire de rangement pour campartiments
documents en bois massif Nombre de placards | 2 battants inférieurs
Avec ¢lés (o]0
Dimensions 2mxim
Reétour droit oui
Plateau en panneau
Bureau directeur Tifoir-plumier Sous le | oui
5 plateau ‘
support clavier oui
cgissons mohiles Ui
Di#mnensions Table : 200x200x75 cm.
Retour - 110x50x70cm
Rotatif : o
Reéglable en hautewr | oui a
. Nombre de pieds a 5
6 | Fauteuil pour agents rouleties -
Atcoudoirs Pwec et métal
Matiére : Simili cuir
2 Burzaux pour agents I;;ZL;L ~rrond :gz
Tiocir-plumier Sous le | oui
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| plateau )
sUpport clavier noh
dimensions 130x30 cm
Retour non
Flateau arrondi non
8 | Bureaux pour cadres ;’;;?ér;ﬂlumrer Sousle | oui
support clavier el .
dimensions 180x80x%80cm
9 | Réfrigérateur de bureau 0L _
10 | Réfrigerateur de cuisine 1900 ]
11 | Cafetiére 6 tasses
12 | Four & micrg-ondes 20L ]
. Matiére Croute de cuir
_13 Fauteuils table de conférences ACCOUdOTS on
Gpécifique pour owi
Armoire de rangement Elassement
14 . — - -
secretariat Matiére Bois massif ~
' Nombre de battants | 6 (2 vitrés)
15 | Téléviseur LED Muimérigue, 557 SMART
16 Tasse & café en porcelaine + leu de 6
accessoires
17 ; Table de conférence ronde Diamétre 110 cm  En Bois massif
18 | Table de jardin +4 chaises Diamétre 110 cm En métal
18 | Fontaine réfrigérante '
20 | Services de table {9 pieces
| 21 | Service A couverts i 24 piéces
22 ) Verres Lots de 6 !
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REPUBLIQUE DU CANMEROUN
Paix-TravaihPatrie

MINISTERE DE L'EAU
ET DE L'ENERGIE

CONSULTATION POUR
N°/ |

REPUBLIC OF CAMERQON
Peace-Work-Fatherland

MINISTRY OF WATER RESQURCES
AND ENERGY

UNE DEMANDE DE COTATION
/DC/MINEE/CIPM/2019

POUR LACQUISITION DE

MOBILIER DE BUREAU POUR LE

COMPTE DE L'UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE D'APPUI
A LA MAITRISE D'OUVRAGE DU PROJET D'AMENAGEMENT

HYDROELECTR

QUE DE BIN! A WARAK

FINANCEMENT : FCONDS DE CONTREPARTIE EN DEPENSES

REELLES

IMPUTATION BUDGETAIRE :

EXERCICE 2017 ET SUIVANTS,

- B3 32 421 02 330002 2319
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PIECE N°VI : CADRE DU BORDEREAU DES
PRIX|UNITAIRES
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CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES

ND

Libellé ou désignation Prix unitaire |en toutes lettres

hors TV.A

Unité

Prix unitaires en
chiffres
HTVA

Ly

Fauteuil directeur
L'unité & .........ooooevennoon oo franes
hors TVA

02

Fauteuil pour cadre
L'unité & ......cooeeeriioeeeee oo francs
hors TVA

03

Chaise de réception
LURE &3 oo veeie e e en, frANCS
hors TWA

04

Armoire de rangement en bois massif
L'umité & .......oooevvenneee oo francs
hors TVA

08

Bureau directeur
L'Unité & ..ovveenie e caran.., francs
hors TWA

06

Fauteuil pour agents
L'unité & .ovivvenniieeneeeeen francs
hors TVA

o7

Bureaux pour agents
Lumité & i TrEANGS
hors TVA

08

Bureaux pour cadres
L'unité & ...ooovvvvvene e ..., francs
hors TVA

09

Réfrigérateur de bureau
L'unité &....oovveeeieeeveee e francs
hors TVA

10

Réfrigérateur de cuising
L'unité a.......ccovveeveee e frane
hors TVA

Ly

1

Cafetiére
Lunite & e, franc
kars TVA

T

12

Four a micro-ondes
Bunité & .. frANG
hors TWA,

Y

13

Fauteuil table de conféerences
Lunité a _....ooovvveee .. franck
hors TWA

14

Armaoire de secrétariat
Lunitd & ... eiiiiinn.., france
hors TVA,

115

Téléviseur LED, Mumérique, 55", SMART

Lumit® &..........ccovvvaennvn..... franceg
horg TVA

16 | Tasse a café en porcelaine + access

pires jel de 6
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L'unité & ... ....................... fra¢ncs
hors TWVA,

Table de conférance ronde
17| L'unite & .......cooveiieeeeeen. .., franes
i hors TWVA

Table de jardin + 4 chaises
18 [Lunité a ... ... ... frahcs
hors TVA

Fontaine réfrigérante
19 | L'unité a............................ frahcs
hors TVA

Service de table 49 piéces
20 | L'unité a...............ooe L frapes
hors TWVA

Service a couverts 24 piéces
2 i Lunité &L TraPCE
hors TVA

Yerres lots de 6
22 | L'unité & ... ... ... frapcs

hors TVA




REPUBLIC OF CAMERDON
Peace-Work-Fatheriand

MINISTRY OF WATER RESOURCES
AND ENERGY

REFPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix-Travail-Patrie

MINISTERE DE L'EAL
ET DE L'ENERGIE

CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
N°®/ _| /IDC/MINEE/CIPM/2019

POUR LACQUISITION DLE MOBILIER DE BUREALU POUR LE
COMPTE DE L'UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE D'APPUI
A LA MAITRISE D'OUVRAGE DU PROJET DDPAMENAGEMENT
HYDROELECTRIQUE DE BINI A WARAK

FINANCEMENT : FONDS DE CONTREPARTIE EN DEPENSES
REELLES

IMPUTATION BUDGETAIRE | EXERCICE 2017 ET SUIVANTS,
56332421 02 330002 2319




PIECE N°VII CADRE DU DEVIS QUANTITATIFS
ET ESTIMATIFS
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CADRE DU DEVIS QUANTITATIFS ET ESTIMATIFS (a remplir par le
prestataire)
e e .. | Prix Prix | Livraison |
N> | Désignation Refaerenges | Quantité Unitaire | Total | Déla | Lieu |
1 Fauteuil Directeur 5 0z
2 Fauteuil pour Cadres 13
3 Chaise de reception 11 ;
: Armaire de rangement i
4 pour bureau en bois 02
massif
5 Bureau Directeur 01
5] Fauteuil pour Agents 02
7 | Bureau pour Agents 01 :
8 Bureaux pour Cadres 05
9 Refrigerateur de 02
bureau
10 Rgf(lgérateur de 01
cuisine
11 | Cafetiere 08
12 | Four & micro-ondes | 01
13 Fautta*uils table de 10
conference |
‘14 | Armoire de secrétariat ;02
Téléviseur LED
15 | Numérigue 55" 01
SMART
Tasse a café en
16 | porcelaine + 11
' accessecires jeude &
Table de conférence
17 ronde 03
Table de jardin +
: 18 chaises : 02
i 19 | Fontaine réfrigérante 02
Service de table 49 !
20 piéces 01 | B |
21 Sre_rwce a couverts 24 01 ! |
B piéces : |
Bt




22 | Verre Lots de 6

-

w .{]3

Total HTVA

TVA {19,25%)
AIR |

| NAP

Total TTC

Arrété le présent devis a la sommg TTC de

Francs CFA

Nom du Soumissionnaire

SIGNATUNE .. o s

=1 = S
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REPUBLIC OF CAMEROON
Feace-Work-Fatherland

MINISTRY QF WATER RESOURCES
AND ENERGY

REPUBLIQUE DU CAMEROQLUN
Paix-Travail-Patrie
MINISTERE DE L'EAU
ET DE L’ENERGIE

CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
N°/ | DC/MINEE/CIPM/2019

PCUR L’ACQUISITION DE MOBILIER DE BUREAU POUR LE
COMPTE DE L'UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE D'APPUI
A LA MAITRISE D'OUVRAGE DU PROJET D'’AMENAGEMENT
HYDROELECTRIQUE DE BINI A WARAK

FINANCEMENT : FONDS DE CONTREPARTIE EN DEPENSES
- REELLES

IMPUTATION BUDGETAIRE : | EXERCICE 2017 ET SUIVANTS,

53 32 421 02 330002 2319
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PIECE N°VIll: MODELES DES PIECES
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Demande de Cotation n°

Iacquisition de mobilier de bureau
la Cellule d'Appui a la Maitris
Hydroélectrique de BINI 3 WARAK.

PCIMINEE/CIPMI2019 du

pour
our le compte de I'Unité Opérationnelle de
d’Ouvrage du Projet d'Aménagement

Date limite de remise des offres :

Vill-1 - LETTRE DE SOUMISSION

Date :

A

M. lg Président de la Cammission Interne de

Fasgation de Marchés du Ministére de 'Eau ef

Monsieur et/'ou Madame,

Aprés avoir examing g Dossie
officiellement réception, nous, soussignes,

e 'Energie

r de consultation dont nous vous accusons ic
offrons de fournir et de livrer

Canformément a la Demande de

Cotation et pour la somme de :
F CFA f{en lettras) Hors Taxes sur

i valeur ajoutde et

FCFA {en chiffres)

Haorg Taxes sur la valeur gjoutée et

F CFA {en

© letires) Toutes Taxes comprises et

FCFA {en chiffres)

Toutes Taxes Comprises

Kous nous engageons, si notre

ffre est acceptée 4 livrer les fournitures selon les

dispositions précisées dans ie Bordereau Descriptif et Quantitatif.

HNous nous engageons sur les tefmes de cette offre pour une periode de
jours & compter de la date fixée pour I'clverture des plis, telle que stipulce dans la lettre
d'invitation a soumissionner; l'offre continuera & nous engager et pourra éfre acceptées 3 tout

memeant avant |a fin de cette période.

Jusqu'a ce qu'une Demande del cotation en bonne et due forme soit préparée et
signée, la présente offre, complétée par votre acceptation écrite &t la notification dattribution

d'une Demande de cotation, constitu
reciproguement.

ung Demande de cotation nous obligeant

Signature

Nom et Qualité du signafaire pour fe compfe
du candidat
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Demande de Cotation n® JDC/MINEE/CIPM/2018 du pour
Facquisition de mobilier de bureau pour le compte de I'Unité Opérationnelle de
la Cellule d’Appui & la Maitrise d’Ouvrage du Projet d’Aménagement
Hydroélectrique de BINI 2 WARAK,

Date limite de remise des offres :

Vill-2- DESCRIPTIF TECHNIQUE DES FOURNITURES

N° | Nom des fournitures iﬁ:ﬁffgﬁ: Techniques Et Normes
Rlotatif QU]
Réglable en hauteur | oui
ombre depiedsa |5
:iu'lettes
1 | Fauteuil directeur Accoudoirs en bois 5
Matiére : cuir !
: Largeur S4cm !
Hauteur du dossier : | 80 cm
- Profondeur : - 50 em L
i Rotatif : oui !
' Réglable en hauteur | oui |
|
2 | Fauteuil pour cadres Nombre de piedsd | &
rouleties : .
Accoudoirs : metal
Matiére : culir
Dossier epais et oui
spuple
agcoudoirs : non
_ matiére : tissu
3 | Chaises de réception pjétement: =~ métal
_Dimensions
igrgeur : 20cm
! hauteur du dossier ;. | 22 cm
profondeur : 18 cm
matiére : _ bois + vilres
Nombre de 2 3 horizontaux
4 Ammoire de rangement pour | cpmpariiments
documents en bois massif Nembre de placards | 2 battants inférieurs
: Avec clés : ou|
| imensions 2mx1im
: Hetour droit oui
Bureau directeur Rlateauenpanneau | e
. Tlirgir-plumier Sous | ow
> ¢ plateau
support clavier oui
B caissons mobiles oui
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Dimensions

- Retour : 110x50x70cm
Rotatif : oui
I Réglable en hauteur | oui L
| : Nombre de piedsa |5
6 | Fauteull pour agents ouleties -
Accoudoirs Pve et métal
Matiére : Simili cuir
Retour non
Bureaux pour. agents Plateau arrondi non
Tirgir-plumier Sous | oul
7 le piateay
support clavier non
dimensions 130x80 cm
¢ Retour non
Plateau arrondi non .
& | Bureaux pour cadres E:ﬂ;}ggﬁ'er Sous | oui
support clavier oul
| dimensions | 180x80x80cm
' 9 | Réfrigérateur de bureau 0L
10 | Réfrigérateur de cuisine 190L
11 | Cafetiere B tasses
12 | Four & micro-ondes 200
13 Fauteuils ‘_table de Matiere Crouie de cuir
-~ | conférences Actoudoirs non |
. Specifique pour oui
14 Armoire de rangement classement
secrétariat Matiere Bois massif
Nombre de battants | 8 (2 vitrés) R
15 | Téléviseur LED Numérique 55" SMART
16 Tasse a _café en porcelaine + Jeli de 6
accessoires . ]
| 17 | Table de conférence ronde | Diametre 110 em  En Bois massif
18 | Table de iardin +4 chaises Digmétre 110 cm  En métal
18 | Fontaine refrigérante
20 | Services de table 49|pidces
| 21 | Service a couverts 24 |pigces
22 | Verres Lots de 6




Demande de Cotation n°
I"acquisition de mobilier de bureau

la Cellule d'Appui a la
Hydroélectrique de BINI 3 WARAK.

Date Iimite_ de remise des offres

{DC/MINEE/CIPM/2019 du
pour le compte de I'Unité Opérationnelle de

pour

Maitrise d’Ouvrage du Projet d’Aménagement

VIlI-3- DEVIS QUANTITATIFS ET ESTIMATIFS (& remplir par le prestataire)

. . | ! . | Prix Prix | Livraison
N° | Désignation Referepces | Quantite | ) iiaire | Total [ Délai | Lieu
1 Fauteuil Directeur 02
— 13
5 Fauteuil pour Cadres
L o
3 Chaise de réception 11
Armuoire de rangement
4 pour bureau en bois 02
massif _
5 Bureau Directeur 01
B Fauteuil pour Agents n2 \_
]
7 Bureau pour Agents 01 :
B Bureaux pour Cadres 05 :
]
g R&frigerateur de bureau 02 5
10 | Réfrigérateur de cuisine o1 .
11 | Cafetiére 08 ="
12 Four a micro-andes o1
Fauteuils table de N
13 conférence 10
14 | Armoire de secrétariat L))
15 Téléviseur LED j; 01
Numérique 55" SMART ! N
Tassea a café en _
16 | porcelaine + accessoires 11
jeude B
17 Table de conférence 03
ronde i
Table de jardin +4
18| chaises 02
19 | Fontaine réfrigérante 02
20 | Service de table 49 01

b6



pieces

Service a colverts 24

21 Pigces

01

22 | Verreslotsde 6 1

03

Total HTVA

TVA (19,25%)

AIR

NAP

| Total TTC

Arrété le présent devis a la somme TT{

b de

Francs CFA

[ T VRN LTI To LR IR A LIz e L = 1L T S

Signature

| | (= U T TR T T T T T A

a7




Demande de Cotation n® IDC/MINEEI/CIPMI2019 du

I'acquisition de mobilier de bureau |

pour

hour le compte de P'Unité Opérationnelle de

la Cellule d’Appui a la Maitrise d’Ouvrage du Projet d’Aménagement

Hydroélectrique de BINI a WARAK,

" Vill-4- BORDEREALU DES PRIX UNIT.

Date limite de remise des offres !

AIRES

NU

Libellé ou désignation Prix unitairg en toutes lettres

hors T.V.A

Unité

Prix unitaires en

chiffres
HTVA

01

Fauteuil directaur
L'unité &............................ francs
hors TVA

02

Fauteuil pour cadre
L'unité 8 ...ooiiiiiieninnen,
hors TVA

een....franck

03

Chaise de réception
L'unité & ..................
hors TVA

e Tranck

04

Armuoire de rangement en bois massif
Lunii@ a .....oocvvveeeeeeeeen L franes
hors TWVA

05

! Bureau directeur

Lunité & .. francs
hors TVA

06

Fauteuil pour agents
L'unité a.......ovevveeeeeee ... francs
hars TVA

o7

Bureaux pour agents
L'unité & . .. ..ooviievieesenn. .. TRANCSE
hors TVA

08

Bureaux pour cadres
Lunité &.....cevveeiieeenee o Tranes
hors TVA

08

R&frigérateur de bureau
L'unitéd a.._........coeeevvennn ... Trancs
hors TVA

10

Refrigérateur de cuisine
L'unité a..............cconnoooo frangs
hors TVA

1

Cafetiére
Eunitd & ... e, frange
hars TWVA

12

Four a micro-andas
Lunité & ... eiiiiaan . francs
hars TWA

(38



13

Fauteuil table de conferences
E'unité a .
hars T"u"ﬂ

frenma

14

Armoire de secrétariat
L'unité & ......
hors TWVA

.. france

15

Téléviseur LED Numeérique 55"
L'unité 8.
hars TVA

SMART
francs

16

Tasse 3 café en percelelne + accessgires jeu de 6

L'unité a
haors TVA

.. france

17

Table de conférence ronde
L'unité &8 . e
hors TVA

—
o
=
(%)
T

18

Tabie de jardin + 4 chaises
L'unité &
hors TVA

francs

1%

Fontaine réfrigérante
L'unité & ...
hors TWA

.. francs

20 i

Service de table 49 pidces
Lunité & .. e
hors TVA

francs

| 21

Service & couverts 24 piéces
L'unif& & ..o e e,
hors TWA

francs

22

Yerres \ots de 6
L'unité & ..o
hors TVA

franas

oY




Demande de Cotation n®f IDCIMINEE/CIPMI2018 du pour
'acquisition de mobilier de bureay pour le compte de I'Unité Opérationnelle de
la Cellule d’Appwii 4 la Maitrise d’Ouvrage du Projet d’Aménagement
Hydreélectrique da BINI A WARAK

Date limite de remise des offres

VIll-5- TABLEAU D E CDMPARAIS?N DES OFFRES

Cnnfnrrité de .
; Livraison
Nom des offre Prix Total

., . Adresse chservations
soumissionnaires TTC
QOui Non Délai | Ligu

- Membres de la Commission|Interne de Passation des Marchés :

Nom _ Fonction Signature
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REPLBLIQUE DU CAMERQUN
Paix-Travail-Patrie

MINISTERE DE L'EAU
ET DE L'ENERGIE

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work-Fatherland

MINISTRY OF WATER RESOURCES
AND ENERGY

CONSULTATION POUR
N®/

NE DEMANDE DE COTATION
DC/MINEE/CIPM/2019

POUR L'ACQUISITION DE MOBILIER DE BUREAU POUR LE
COMPTE DE L'UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE D’APPUI
A LA MAITRISE D'CUVRAGE DU PROJET D'AMENAGEMENT

HYDROELECTR

FINANCEMENT : FONDS D
R

IMPUTATION BUDGETAIRE [

UE DE BINI A WARAK

= CONTREPART]
EELLES afaf
\,.',:a;i}f%
\igeee
NG&
EXERCICRY
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PIECE N° IX M

DDELE DU MARCHE
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REPUBLIJUE DU CAMEROUN .
Paix-Travail-Patria

MINISTERE DE L’EAU
ET DE L'ENERGIE

LETTRE-COMMANDE N°f

Passée aprés Demande de Cotation n”/
pour |'acquisition de mobilier de bureau
Cellule d’Appui 4 la Maitrise d'Ouvrag

REPUBLIC OF CAMEROON
feace-Woark-Fatherland

MINISTRY OF WATER RESQURCES
AND ENERGY

| LC! MINEE/SG/DAG/SBDMM/SMP/2019
/DC/MINEE/CMPI/2019 du

pour le compte de PUnité Opérationnelle de la
du Projet d'Aménagement Hydroélectrique de

BINI A WARAK
TITULAIRE ;
ADRESSE [ .ovveveurececeesresies|serereeesi st e isas b
RO e e s
NG ONTRIBUABLE & ool oottt e
NE COMPTE BANCAIRE © .l eee et e ettt e
B e e et e
TEL oo b e e
=N G SO DU DT PP PO PP P PP PSPPI
ORIET ™ o oo
LIEU DB LIVRAISON oot e ettt e evemeae st e msmana e et ee it earanas
MONTANT EN FCFA
En chiffre i
T7C
HTVA
| VA (19,25%)
IR
Net 4 mandater
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DELA!I DE LIVRAISON ...

FINANCEMENT : FONDS DE CO
EXERCICE 2017 ...

IMPUTATION | BUDGET DE LAR
LKGNE 51 32 421 02 330002 2319

SIGNEELE ... oo

ENREGISTREE LE...... ..

Entre :

NTREPARTIE EN DEPENSES REELLES,

SOUSCRITELE ...

NOTIFIEELE ..o e,

"|.’Etat du Cameroun, représenté par le Ministre de I'Eau et de

PEnergie
Ci-aprés dénommer, «L.e Maitre

D'une part,

Et

La société
B.P:
Tel:
Fax:
N® RC :

N® Contribuable .

d’Ouvrage»

N°® Compte bancaye :

Representée par MonsieurfMadame..
Fournisseur"

D'autre part,
Il a été convenu et arrété ce qui 4

sUit

(Titre),ci-aprés désigné " le
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" Chaises de réception {10}

CHAPITRE

Fauteuil directeur {02}
Fauteuil pour cadres (12)

Armoire de rangement pot
Bureau directeur (01)
Fauteuil pour agents (02)
Bureaux pour agents {01)
Bureaux pour cadres {03)
Réfrigerateur de bureau (0
Refrigérateur de cuisine (0
Cafetiérg (08)

Four a micro-ondes (01}

Armaire de rangement seg

Télaviseur (01)

| : GENERALITES

Article 1er : Objet de la Lettre-Commande
La présente Leftre-Commande a pour objet la fourniture et lnstallation de mobilier

de bureau & 'Unité Opérationneile d
Projet d’Aménagement Hydroélectriqu

la Celfule d’Appui a la Maitrise d'Ouvrage du
de BINI &8 WARAK.

Article 2 : Procédure de passation de |a Lettre-Commande
La présente Leftre-Commande est passée suivant la procedure de Demande de
- Cotation en procédure normale.

. Article 3 : Consistance des prestatipns
Les prestations du Fournisseur comprennent l'achat, la livraison et l'nstallation du
mobilier de bureau ci-dessous

r documents en bois massif (02)

1)

. Fauteuils table de conférence (10}

retariat (01)

Tasse & café en porcelaing + accessoires (09) jeux de 6

Table de conférence rondg (03)

Table de jardin +4 chaises|
Fontaine réfrigérante (02}
Services de table {01)
Service a couverts {01)

Yerres

(02)
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Article 4 : Définitions et attributions

4.1. Définitions génerales
- Le Maitre d'Ouvrage est le Ministre de I'Eau et de I'Energie. Il veille a la
conservation des originaux des documents des marchés et a la transmission des
copies 4 TARMP par le poini focal désigné a cet effet.

- Le Chef de Service du Marché gst Le Directeur du Projet d'Aménagement
hydroélectrique de BINI & WARAK. |l veile au respect des Clauses Administrafives,
Technigues et Financiéres et des délak contractuels ;

- - L'Ingénieur du Marché est Le Responsable Administratif et Financier (RAF) du
Projet d’Aménagement hydroélectriqye de BINI a WARAK: il veille au suivi de

I'exécution du Marche et rend compte
- Le Fournisseur est : [A preciser].

4.2. Nanfissement

- U'autorité chargée de i'ordonnancem

- "autorité chargée de 1z liquidation d
- L'organisme ou le responsable ch

d’Amortissemenis (CAA},

- Le responsable compétent pour fou

du present marché est le Directeur
- BINI & WARAK
Article 5 : Langue, loi et réglementa

5.1. La langue utilisée est le Frangais

5.2. Le Fournisseur s'engage a ob
vigueur en Reépublique du Cameroun,
que dans |a réalisation du marché.

Si au Cameroun, ces réglements, loi
vigueur & Ia date de signature du pres
signature du marché, les colfs eventy
pris en compte sans gain ni perte par g

Article 6 :Normes

8.1 Les foumitures livrees en execu
conformes aux nomes fixées dans le
" mentionnée, a !a norme faisant autor

u Chef de Service du Marche,

nt est le Ministre de 'Eau et de I'Energie ,
s dépenses est le Ministre des Finances ;
rgé du paiement est la Caisse Autcnome

nir les rensmgnements au titre de l'exécution

u Projet d’'amenagement Hydroélectrique de

ion applicables

u "Anglais.
arver les |ois, réglements, ordonnances en
&t ce aussi bien dans sa propre prganisation

-et dispositions administratives &t fiscales en
sent marche venaient a étre modifiés apres la
lels qui en découleraient directement seraient
hague partie.

ion de |la présente Leftre-Commande seront
CCTP et quand aucune norme applicable n'est
t& en la matiére et applicable au Cameroun ;

cette norme sera ia norme la plus ré
8.2. Le Fournisseur étudiera, exécu
présent marché en prenant en cons!
Cameroun pour des operations de tech

Article 7 ; Piéces constitutives de la
Les piéces contractuelles constitutive
crdre de priarite

5.

la soumission du Fournisseur f

ment approuvee par l'autorité competente.

t‘:e;]: et garantira les fourmnitures et prestations du

gration la meilleure pratique de réalisation au
inclogie similaire.

Lettre-Commande.
s de la présente Lettre-Commands sont par

ses annexes dans toutes les dispositions non

contraires au Cahier des Clauses Administratives Farticuliéres et au Cahier

des
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le Cahier des Clauses Adminisifatives Particulieres (CCAP) |
les Spécifications Techniques,
L'arrété N°033 du 13 février 2007 mettant en vigueur les cahiers des clauses
administratives générales applicables aux marchés publics de travaux, de
fournitures, de service et de prestations intellectuelles ;

9. Bordereau des prix de la fourniture;

10. Devis quantitatif et estimatif de [a fourniture.

W~ m

Article 8 : Textes généraux applicabl
La présente Lettre-Commande est soumise aux textes généraux ci-apreés

1.1a loi 2018/012 du 11 juillet 2018 portant Régime financier de 'Etat et des autres

entités publiques ;
2. La loi N*2018/022 du 11 Decemhr 2018 portant loi de finances de la République
du Cameroun pour I'exercice 2019 ;

3. Le décret n*2012/075 du 08 ma
Marchés Publics ;

" 4. Le Décret N° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
5. Arrété N°033/CAB/PM du 13 février| 2007 mettant en vigueur les Cahiers des

Clauses Administratives Générales et DAQ types applicables aux Marches
Publics ;

6. La circulaire n°002/CAB/PM du
performance du systéme des mar

7. La circulaire n®003/CAB/PM du 31 janvier 2011 relative aux modalités de gestion
des changements des conditions &conomigques des marchés publics |

2012 portant organisation du Ministére des

1 janvier 2011 relative a 'amelicration de la
1és publics ;

8. La circulaire n°001/CMINFI du 28 Déecembre 2018 portant Instructions relatives a
FExécution des Lois de Finances, au sulvi et au contréle de I'Exécution du Budget
de FEtat, des Ftablissements Publics Administratifs, des Collectivites Territoriales
Décentralisées et des autres Organes Subventionnés, pour l'exercice 2019

Article 9 ;:Communication
9.1. Touies les notifications et commuinications écrites dans le cadre de la presente
Letire-Commande devront étre faltes aux adresses suivantes :

9.4 Dans le cas ol le Fournisseur est le destinataire :
Passé le délai de 15 jours fixé A l'article 6.1 du CCAG pour faire connaitre au Chef
de Service son domicile, et dés achévement des prestations, les correspondances
seront valablement adressées 3 la Cellule d'appui & la maitrise d'ouvrage du Projet
d'’Aménagement Hydroélectrique de|Bini & Warakbasée a Yaoundé 1%(Dragage)
Chef-lieu de 1a Région dont relévent lgs fournitures.

9 5Dans le cas ou le Maitre d’Ouvrage en est le destinataire
Monsieur e Ministre de I'Eau et de I'Energie & Yacundé avec copie adressée dans
les mémes délais, au Chef de Service et a I'Ingénieur le cas échéant..

10.5. Le Fournisseur adressera tputes notifications écrites ou correspondances
au Maitre d'Quvrage, avec copie au Chef de Service du marche.
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Arficle 10 : Ordres de service (CCAG
10.1. L'ordre de service de commer
d’'Ouvrage et notifié par le Chef de Seryice du Marché.

10.2. Les ordres de service a incidenge financiére ou susceptibles de modifier les
délais seront signés par le Maitre d'Quvrage et notifié par le Chef de Service du
Marche.
10.3. Les ordres de service a caractére technigque liés au déroulement normal des
prestations et sans incidence financigre seront directement signés par le Maitre

Article 8)
cer les prestations est signe par le Maitre

d'Ouvrage et notifié par le Chef de Se
104, Les ordres de service valant
d'Ouvrage et notifie par e Chef de Se
10.5. Le Fournisseur dispose d'un
réserves sur tout ordre de service reg
pas I'entreprise d'exécuter les ordres d

- Article 11 : Matériel et personnel du
11.1. Toute modification méme pa
technique r’interviendra qu'aprés ag
maodification, le Foumisseur le fera
similaire et en bon état de marche.

CHAPITRE Il :

Article 12 : Garanties et cautions
12.1. Cautionnement definitif

Le cautionnement définitif est
Commande, afin de garantir 'observs
Lettre-Commande, et devra étre prof

- notification de la Lettre-Commande.
Le cautionnement sera restitué,
mois suivant la date de réception d
~ délivrée par le Mattre d'Ouvrage aprés
12.2. Cautionnement de garanti
La retenue de garantie esi fi

CL

ice du Maiche.
ise en demeure sont signes par le Maitre
ice du Marche.
élai de guinze (15} jours pour émetitre des
. Le fait d'émeitre des réserves ne dispense
SEIViCe Tegus.

ournisseur

ielle apportée aux propositions de ['offre
ement ecrit du Chef de Service. En cas de
remplacer par un matériel de performance

AUSES FINANCIERES

fixé & 5%du montant TTC de la Lettre-
tion de foutes les conditions de |a présente
duit dans les vingt (20) jours qui suivent la

ot la garantie liberée, dans un délai d'un {01)
les prestations, a la suite d'une main levée
demande du Fournisseur.

Eee A4 10 % du montant TTC de la Lettre-

Commande. Elle sera retenue sur le mpntant di au Fournisseur,

La restitution de la retenue de

dans un délai d'un meis aprés la req
d'Ouvrage aprés demande du Fournisg

Article 13 ' Montant de la Lettre-Com

Le montant de la présente Lefire-(
{en chiffres)

garantie ou du cautionnement sera effectuée
eption sur main levée délivrée par le Maitre
pelr.

imande

fommande, est de FCFA TTG

{en lettres} ; soit :

Montant HTVA :

(

} francs CFA

Montant de la TVA :

y francs CFA

Montant de 'AIR ;

y francs CEA

Net a percevoir :

francs CFA
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Article 14 ; Lieu et mode de paiement

14.1. En contrepartie des paiemen
Fournisseur, dans les conditions indiq

s'engage par les présentes a exécy

dispositions de la leftre-Commande.

14,2, Les paiements s'effectueront |

virement bancaire au  numero de ¢

Code banque :
Code guichet :
Muméro de compte ;
Clé :

" Article 15 :Variation des prix.
Les prix sont farmes et non révisables

Article 16 : Avances,
Pas d’avance de demarrage prévu day

Article 17 . Paiement

Le paiement sera effectué
fournitures. Le delai de paiement dé
KMaitre d’'Ouvrage, est de 30 jours max
du paiemeant.

- Article 18 :Intéréts moratoires

Les intéréts moratoires eéveniuels
_ conformément aux articles 166 & 169
code des marchés publics.

Article 19 :Pénalités de retards

s a effectuer par le Maftre d'Cuvrage au
Lées dans |z lettre-Commande, le Fournisseur
uter la Lettre-Commande conformément aux

par e Maifre d'Ouvrage au Fournisseur par
pmpte ouvert 4 {a banque a

15 cefte leftre~-commande.

pprés  livraison ef réceplion provisoire des
25 réception des factures approuvées par le
iImum aprés transmission au comptable charge

sont payés par état des sommes dues
du décret N°2013/366 du 20 juin 2018 portant

19.1. Le montant des pénalités de re

rd est fixé comme suit {modifiable)

19.5 Un deux milliéme (1/2000&) du |montant TTC de la Lettre-Commande de base
par jour calendaire de retard du premier au trentieme jour au dela du délai

contractuel fixe par le marche ;

19.6 Un milliéme {1/1000&) du monfant TTC de la Lettre-Commande de base par
jour calendaire de retard au-dela du trentiéme jour. '

19.7 Le montant cumulé des pénalités de retard est limité 3 dix pour cent (10%) du
montant TTC de la Lettre-Commande de base avec ses pénalités de retard.

Article 20 ;:Régime fiscal et douanier.

La circulaire n°001/C/MINFI du 28 Decembre 2018 portant Instructions relatives a
'Exécution des Lois de Finances, au suivi et au contrdle de I'Exécution du Budget de
'Etat, des Etablissements Publics [Administratifs, des Collectivites Territoriales
Décentralisées et des autres Organes Subventionnés, pour I'exercice 2019,
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Ces éléments doivent éire intégrés dans les charges que 'entreprise impute sur ses
colits d'intervention et constituer 'un des éléments des sous details des prix hors
faxes.
Les prix TTC g'entendent TVA incluse.

Article 21 :Timbres et enregistrement de la Lettre-Commande.

Sept (07) exemplaires originaux de la Lettre-Commande seront timbrés et
enregistrés par les soins et aux| frais du Fournisseur, conformément a la
reglernentation en vigueur.

CHAPITRE lll : EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 22 :Brevet
Le Fournisseur garantira le Maitre d'Ouvrage confre toute réclamation des tiers
touchant a la contrefagon ou 2 Pexplatation non autorisée d'un brevet, d'une marque
ou de droits de création industrielle résultant de lemploi des fournitures ou de leurs
composants.

Article 23 :Lieu et delai de livraison,

23.1. Le lieu de livraison est: la Cellule d’Appui & la Maitrise d'Ouvrage du Projet
© d'Aménagement Hydroélecirique de BINI & WARAK

23.2. Le délai d'exécution des prestations objet du present marché est de un {01)
mois.

23,3 Ce délai court a compter de
service de commencer les prestations.

date fixee dans la notification de 'ordre de

Article 24 : Rbles ot responsabilités du Fournisseur

Le Fournisseur a pour mission d'assyrer l'acquisition de mobiliers de bursaux tel que
gécrit dans son offre et ce conformément au présent marché et aux régles et normes
en vigueur.

Article 25 : Transport et assurances.
25.1. Emballage pour le transport
Le Fournisseur doit prendre toutes les dispositions necessaires pour que les
fournifures proposées soient protégees par un embaliage soigne et approprié au
~transport maritime, aérien, ferroviaite ou routier. Le Fournisseur doit faire toute
diligence pour réparer tous les dégats éventueliement occasionnés pendant le
transport jusqu’au lieu de livraison.
25.2. Assurance

Les risques de toutes natures pendant le transport jusqu’au lieu de livraison doivent
&tre couverts par une assurance prisg par le Fournisseur.

Article 26 . Essais et services connexes.
NA '
Article 27 :Service aprés-vente et copsommables
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Le Fournisseur garantit au Maltre d'Quvrage la disponibilité des pieces de rechange,
des ateliers spécialisés et du personnel qualifié pendant une pericde d'un {01) an au
Cameroun. ' ' '

' CHAPITRE IV|: DE LA RECEPTION

Article 28 ; Documents a fournir avant la réception
Le Fournisseur devra dans un délai|de dix (10) jours au moins avant fa ré&eception
transmettre au Maftre d'Cuvrage les documents suivants -
» Copie de la facture du Fournisseur décrivant les fournitures indiquant leurs
quantités, leur prix et fe montant total :
+ Notification de la livraison :

+ Cerlificat de garantie du fabricant ou du Fournisseur.

Article 29 : Réception .
Avant la réception, le Fournisseur demande par écrit au Chef Service du Marché avec copie
de l'ngénieur, l'organisation d'une visite technigue préalable 4 la réception {ce qui fera office
de pré réception technigue). _

Le Fournisseur saisit le Maltre d'Quvrage dix{(10) jours avant la date proposée et en fait
- copie au Chef Service du Marché,
La Commission de réception sera conlposée des membres suivants -

8. Le Maitre d'Ouvrage ou son représentant : Président :

8. Le Chef Service du marché : Membfe :

10.  LIngénieur du marché : Rapponteur ;

1. Le Chef du Service des Marchés Publics : Membre :

12.L'Agent chargé des opérations de la Comptabilité Matiéres du cabinet : Membre :

13.Représentant du MINMAP : Observateur :

14. Représentant du Projet BINI 2 WARAK ; Membre

8. Le Fournisseur : invité :

Le Fournisseur est convogqué a la répeption par courrier au moins cing (05) jours
avant la date de ia réception. |l est tenl d'y assister (ou de s’y faire représenter).

Le mobilier doit étre en parfait état et gxempt de tout vice de fabrication décelable 3
'eeil nu.
La reception des fournitures fera l'objet d'un procés-verbal de reception signé sur le
- champ par tous les membres de la Commission.

La periode de garantie commence a cgurir dés la réception.

Article 30 : Document & fournir aprés réception
* copie de {a facture du fournisgeur décrivant les fournitures indiquant leurs
quantites, leur prix et le montank total ;
» notification de la livraison ;
» certificat de garantie ou du fournisseur ;




Article 31 : Délai de garantie
le délai de garantie est de six (06) mois a compter de la date de réception des
fournitures.

| a retenue de garantie est libérée & 'expiration du délai de garantie.

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 32 - Résiliation de la Lettre-Commande.
{a Lettre-Commande peut cire résiliéde comme prévu aux articles 182 ;, 183 ; 184 et
185 du Décret n°2018/366 du 20 Juin/2018

Article 33 ; Cas de force majeure.
La force majeure s'entend de tout éyénement imprévisible et irrésistible empéchant
le prestataire de remplir tout ou partig de ses obligations contractuelles.

{ es cas de force majeures devront tre signalés au maitre d'ouvrage dans un délai
. de 72 heures, a compter du délut de levenement. Passé ce délai, aucune
réclarmation ne sera acceptée.

Dans tous les cas, il appartient au| Maitre d’'Quvrage de faire apprecier par une
commission constituée a cet effet, les cas de force majeure évoques.

Articie 34 : Différends et litiges.
Tout litige survenant entre les parties contractantes dans le cadre de I'exécution de
la présente Lettre-Commande devra faire I'cbjet d'un arrangement a famiable. Le
cas échéant, celui-ci est porté par devant la juridiction camerounaise compétente

Article 35 : Edition ef diffusion de |a présente Lettre-Commande
Quinze {15} exemplaires de la présente Letire-Commande seront édités par les soins
du Fourniseeur et fournis au Chef du Service des Marchés Publics.

Article 36 et dernier : Entrée en vigueur de la Lettre-Commande

La présente Lettre-Commande ne deviendra définiive quaprés sa signature par le
Maitre d’Ouvrage. Elie entrera en vigueur dés sa notification au Fournisseur par ce
demier.
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DESCRIPTIF ?E LA FOURNITURE

Nom des fournitures

Specificités Techniques Et Normes
A%plicahles
: Fotatif oui
5 Réglable en hauteur | oui
Nombre de piedsa | 5
rolllettes
Fauteuil directeur Agcoudoirs en bois
Matiére : cLir
Largeur 54cm
Hauteur du dossier ;. | B0 cm
Profondeur : 50 cm
Rotatif : Oui
Regtable en hauteur | oui
Fauteuil pour cadres Nombre de piedsa |5
roblettes : _
Agcoudoirs . metal .
Matiére : cuir
Dossier épais et oui
souple
| accoudoirs @ hon
matiére . tissu
Chaises de réception pigtement :  métal
: ' Dimensions
! langeur . Z20cm
| hauteur du dossier . | 22 cm
i profondeur 18 cm
i matiere : bois + vitres
1 Nombre de z 3 horizontaux
] Armoire de rangement pour | compartiments
documents en bois massif Nembre de placards | 2 battants inférieurs
] Avec cles : oui
i Dimensions 2mx1m
' Retour droit oui
: Plateau en panneau
Bureau directeur Titoir-plumier Sous | oui
le plateau =
support clavier oui
calssons mobiles oui

Dimensions Table : 200x200x75 cm.
Retour . 110x50%70em
Rotafif . oul
. . Réglable en hauteur | oui
G | Fauteull pour agents Ndmbre de pieds a | 5

l

roulettes .




| Afcoudoirs | Pvc et métal
Matiére Simili cuir
Bureaux pour agents Retour non
Plateau arrondi nen !
Tioir-plumier Sous oui
Fi le| plateau
sypport clavier non
dimensions 130x80 cm
Retour non
Plateau arrondi non
T{roir-piumier Sous | oul
g8 | Butesux pour cadres I plateau
support clavier oui
dimensions | 180xB0x80em
8 | Réfricyérateur de bureau _90L
10 | Réfrigérateur de cuisine 1901
| 11 | Cafetiére 6 tasses
12 | Four a micro-ondes 20L
13 Fauteuils table de Matiére Croute de cuir
conféerences Accoudoirs hon
pécifigle pour ou|
14 Armmoeire de rangement cjassement
- secréstariat Matiére Bois massif
' Nombre de battants | 6 (2 vilres)
15 | Telewiseur LED Numérigue 55" SMART ]
16 Tassee ércafé en porcelaine + Jbu de &
accessoires |
17 | Table de conférence ronde Diameétre 110 cm_ En Bois massif
18 | Table de jardin +4 chaises Diameétre 110 cm  En métal
19 | Fontaine réfrigerante
20 | Serviices de table 49 piéces ]
21 | Serviice & couverts 24 piéces
22 | Verres Lots de &
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CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES

NU

Libellé ou désignation Prix unitairg en toutes lettres
hors TV.A

Unité

Prix unitaires en
chiffres
HTVA

01

Fauteuil directeur
L'Umité A .o iiieerieaee e aue., [rANGS
hars TVA

02

Fauteuil pour cadre
Lunité & .. ..coovvvrreecriaee ... frangs
hors TVA '

03

Chaise de réception
Lumité 8 e e fran::s
hors TWVA

04

Armoire de rangemerrt en bwois massif
L'unité a .. .. frangs
hors TWVA

05

Bureau directeur
L'unité & ooerreeviennn . franes
hors TWA,

06

Fauteuil pour agents
Lunit® @ .. e e fTANES
hors TWVA

07

Burgaux pour agents
L'UNité & .oooeeieiniinereeene e oeen, FANES
hars TWA

0g

Bureaux pour cadres
L'unité 8 .o eieerien o frangs
hors TVA

09

Réfrigérateur de bureau
L'URIEE 8 errreeeeiiiiinnes o onon. TTENECS
hors TWA

10

Ré&frigérateur de cuisine
L'unité 8 oooovvieeciiiannn., .. franges
hors TVA

114

Cafetiére
LURIE & oovevr e ceeeieeneve e, fTANCS
hors TVA

12

Faour a micro-ondes
Lunitd & ioiienieeicen e, francs
hars TWA

13

Fauteuil table de conférences
L'UBitE & .oveere e e iaee,.. TEATCS
hors TVA

14

Armoire de secrétariat
LUnit€ A .ovvereeicriieniaen, - TTENCS
hors TVA

15

Téléviseur LED Numenque 55" SMART
L'unité & . .. francs
hors 'I'wi.

g6




Tasse a cajé en porcelaine + accesst
sLunitE &L

hors TVA

hires jeu de 6

Table de conférence ronde

L'unité a ....ooven e,

hors TVA

18

Table de jardin + 4 chaises

L'unité & .. ... i

hors TVA

19

Fontaine réfrigérante

L'unité a ...,

hors TVA

francs

20

Service de table 49 pieces

LUnité & .o

hors TVA

francs

121

Service a couverts 24 piéces

Lunité & ...

hors TVA

franos

22

Verre Arcoroc lot de B

L'unité 8 . .ooeien e

hors TWVA

frangs
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CADRE DU DEVIS QUANTITATIFS ET ESTIMATIFS

TVA {19,25%}

. .. . e | ..  Prix ' Prix § Livraison |
N Désignation Reféerenges | Quantité | Unitaire | Total { Délai [ Lieu |
[ i i
( Fauteuil Directeur 02 1 {
. 13 '
2 Fauteuil pour Cadres
'3 | Chaise de réception 11 |
Armoire da rangement
4 pour bureau en bois 02
massif
5 Bureau Directeur 01
5 Fauteuil pour Agents 02
T Bureau pour Agents o1
5 Bureaux pour Cadres | 05
9 | Réfrigérateur de burean | 02
10 | Réfrigérateur de cuisine ; 01
11 | Cafetigre oa
12 | Four & micro-ondes 1 01
Fauteuils table de
13 conférence 10
14 | Armoire de secretariat 0z
15 Télévizeur LED 01
Numérigue 55" SMART
i Tasse a café en
18 i porcelaing + accessoires 11
jeu de B
17 Table de conférence | 03
ronde
1g | T@ble de jardin +4 o2
chaises .
.19 | Fontaine réfrigérante 02 5 :
50 S_Ffrwce de table 49 o1 :
pigces L
21 S_F:rrwce a couverts 24 01
piéces
22 Vere Iols de 8 03
Total HTVA ‘



AlR

| NAP

Total TTC

" Arrété le présent devis a la somme TTG

de

Francs CFA

Nom AU S oL S O < oeeeeee oot et et e rer s eev e n e entamn s eenrnen

SIONALUIE Lo ove et e

02 ¢ U U TR T U U P
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Page etderniérg de la Leftre-Commanden®
[LC/MINEE/SGIDAG/SDBMMISMP/2019 passée aprés consultation de
demande de Cotation avec la spciété pour
Pacquisition de mobilier debureau danspour le compte de I'Unité
Opérationnelle de la Cellule d’Appui 4 la Maitrise d’Quvrage du Projet
d’Aménagement Hydroélectrique de BIN| A WARAK

Titulzire
B.P.
Tél :
Fax:
N*RC :
N Contribuable :
N° Compte banca

OBJET : Acquisition et installation de mobilier de bureau dans les services de I'Unité
 Operationnelle de la Ceflule d'Appui & la Maitrise d'Quvrage du Projet
d'’Ameénagement Hydroglectrigue de BI|NI A WARAK

LIEY DE FOURNITURE : 'Unité Opearaticnnetie de la Cellule d'Appui 2 la Maitrise
d'Ouvrage du Projet d’Aménagement Hydroélectrique de BIN! A WARAK

DELAI D'EXECUTION : Un {01} mois

MONTANT TTC En FCFA:

En chiffre

TTC

- HTWA,

TVA (19,25%) |

IR

Met &
mandater

Lu (e} et accepté (e) par le Fournisseur

Ya0UAAG I8 oo o
Le Ministre de FEau et de Energie,
MaTtre d'Ouvrage)

Yacundd le oo
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REPUBL{C OF CAMEROON

REPUBLIGUE DU CAMEROUN
FPeace-Wark-Fatherland

Paix-Travail-Patria

MINISTRY OF WATER RESOURCES

ET DE L'ENERGIE AND ENERGY

CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
N°/ DC/MINEE/CIPM/2019

POUR L'ACQUISITION DE MOBILIER DE BUREAU POUR LE
COMPTE DE L'UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE DAPPUI
A LA MAITRISE D'OUVRAGE DU PROJET D'AMENAGEMENT
HYDROELECTRIQUE DE BINI A WARAK

FINANCEMENT : FONDS DE CONTREPARTIE EN DEPENSES
REELLES

IMPUTATION BUDGETAIRE : | EXERCICE 2017 ET SUIVANTS,
53 32 421 02 330002 2319

el




PIECE N° X : GRILLE D’EVALUATION
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X-1- CRITERES ELIMINATOIRES

- Absence ou non-conformite

délai de 48 heures ;
- Absence de la caution de soumission |

- Fausse déclaration ou piéce
- Non-conformité aux specifics

- MNon respect des critéres essgntiels ;

- Absence de la déclaraiion
défaillance dans l'exécution

falsifiée ou scannées ;
tions techniques majeures de la foumiture |

- Pourcentage de critéres essentiels inférieurs a 70%.
- Absence du délai de livraison a préciser dans la letire de soumission.

Absence d'un prix unitaire quantifié. '
X-2- CRITERES ESSENTIELS

d'une pigce du dossier administratif aprés un

sur 'honneur du non abanden et de non
Hes marches antérieurs.

Le systéme de notation des offres|se fera par mode binaire (oui /non) et portera
sur les critéres ci-aprés dont le détail est donné dans le RPAO.
R&férences du Fournisseur. (liste des références du fournisseur dans les
prestations similaires, joindre les PV de réception de chaque projet ainsi que
la 1%* et dernigre page de la leftre-commande ou marché).

Conformité aux caracténstiques
techniques}.

Le service aprés-vente.

technigues (au moins 70% des specifications

Speécifications
N° Nom des Spécificités Techniques Et ﬁi‘;’::;::
fournitures Normes Applicables par le '
nrestataire
 Rotatif | pui oui
Réglable en i ouli
hauteur
Nombre de 5 oul
pieds a
1 Fauteull roulettes
directeur Accoudoirs en bois Ou
Matiére . Guir Guir
Largeur Sd4cm oui
Hauteur du 80 cm oul
dossier :
Profondeur : 50 cm Oui
Rotatif : ouli Qui
Réglable en QUi oui
Fauteuil pour [HouIEUr , —
2 cadres Nombre de 5 | ol
pieds a '
roulettes . ]
i Accoudoirs : métal métal
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Matiére |

quir

_ cuir
Dossier épais | gui oui
et souple
accoudoirs : man non
matiére : bssu fissus
Chaises de piéiement : meial meétal
reception Dimengions i |
largeur : 20cm QUi ]
hauteur du 22 cm Oui
dossier .
profondeur : 18 cm ouli
Arnoire d matiére : bois + vitres Bois+vitres
ranr:;c;rr:en? Nombre Ide 2 3 horizontaux oui
pour compartiments _ )
documents Nombre de b4 ba?tants Gui
, placards nférieurs
en bois T - . —
massif Avec G|IF:’:$ : oui oui
Dimensicns Pmxim oul
Retour droit Ui
Flateau en
| panneau i
Tiroir-plumier | pui Qui
Bureau Sous e
directeur  plateau
support clavier | pui oul
caissons oui oui
mobiles ]
Dimensions | [Table :
200x200x75 cm.
Retour :
110x50x70cm !
Rotatif : oui oui
Réglable en oui oui
| hauteur ]
Fauieuil pour ;ligrt'jnsb;e de ° oul
agents roulettes ; g
Accoudairs Pvc et métal Pvc et
: métal
Matiére : Simili cuir Simili cuir
Retour non ]
S“;i?:x POUN FB1ateau arrondi | non
g Tiroir-plumier  [|ou oul
Sous e
plateau
support clavier | non
i dimensions 130x80 cm oui
Bureaux pour | Retour nen |
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| cadres Plateau arrondi | ijon
’ Tiroir-plumier | gui ol
Sous le
 plateau N
support clavier | oui oui ]
dimensions 180x80x80cm oui
Réfrigérateur
{9 de bureau 90L
10 Réfr'tg__é_rateur b ool
de cuisine
11 | Cafeliere G tasses
12 Four & micro-. 200
" |ondes
Fauteuils Matiére Croute de cuir Croute de
13 | table de cuir
conférences | Accoudoirs non
Spécifique | pui
pour
Armaoire de classement : N
14 | rangerment Matiere Bois massif Bois
secrétariat - massif
Nombre de B (2 vitrés) oui
battanis |
15 | Téléviseur L ED Numérigue $5" SMART oui ]
Tasse a café
16 | en porcelaing | Jeu de 6
+ acCessoIres
Table de
17 | conférence Diamétre 110 cm| En Bais massif
-~ fronde
Table de ,
18 | jardin +4 Diamétre 110 cm  En métal ’
chaises
Fontaine
19| .
réfrigérante n
20 f:air]‘urelces de 43 pisces
Senvice a .
21 couverts 24 piéces
[ 22 [ Verres | Lots de 6
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REPUBLIC OF CAMEROCN

REPUBLIGUE DU CAMERCUN
Peace-Work-Fatherland

Paix-Travait_—P atrie

MINISTRY OF WATER RESOURCES
AMND ENERGY

MINISTERE DE L’EAU
ET DE L'ENERGIE

CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
N®/ DC/MINEE/CIPM/2019

POUR L’ACQUISITION DE MOBILIER DE BUREAU PCUR LE
COMPTE DE L’UNITE OPERATIONNELLE DE LA CELLULE D'APPUI
A LA MAITRISE D'OUVRAGE DU PROJET D' AMENAGEMENT
HYDROELECTR]JQUE DE BINI A WARAK

FINANCEMENT : FONDS CONTREPARTIE EN DEPENSES
REELLES '

IMPUTATION BUDGETAIRE : | EXERCICE 2017 ET SUIVANTS,
53 32 421 02 330002 2319
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PIECE N°XI : LISTE/DES ETABLISSEMENTS
BANCAIRES ET OTANISMES FINANCIERS

AUTORISES A EMETTRE DES CAUTIONS

DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS
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LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES FINANCIERS
AUTORISES A EMETTRE DES CAUTIOMNS DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS
BANQUES.

1 s’agit de :
| N° d’ordre BANQUES
o1 Afriland first Bank (FIRST BANK), B.P : 11834, Yaoundé
02 BanqueAtlantique Cameroun (BACAM), B.P: 2033, Douala
03 Banque Gabonaise pour |2 Financement International (BGFIBANK), B.P : 600,
{ Douala
04 Banque internationale du Cameroun pour 'Epargne et le Crédit (BICEC) B.P 1 1925,
Douala
05 Bank of Africa Cameroun (BOA Cameroun) B.P : 4583 Douala
06 City Bank Cameroon (CITIHGROUP) B.P : 4571, Douala )
07 Commercial Bank of Cameroon (CBC) B.P : 4004, Douala
08 Ecobank Cameroon (ECOBANK) B.P : 582, Douala
0g National Financial Credit Bank {NFC-Bark) B.P : 6578, Yaoundé
10 ' Société Commerciale de Bangue du Cameroun (SCB-Cameroun) B.P : 300, Douala
11 Société Générale Cameroun (SGC) B.P : 4042, Douala
12 Standard Chartered Bank Cameroun (SCBC) B.P : 1784, Douala
13 Union Bank of Camerocn ALC (UBC) B.P : 15 589, Douala
14 United Bank for Africa (UBA) B.P : 2 038, Douala
15 Banque Camerounaise deg Petites et Moyennes Entreprises {(BC-PME} B.P : 12962,
Yaoundé
16 | CCA (Crédit Communautaife d Afrique} Banque

COMPAGNIES D'ASSURANCES :

17 [ Activa Assurance, B.P: 12870, Douala

18 Assurance st Réassurance Africaine (AREA) S A, B.P : 18404, Douala
18 Chanas Assurance, B.F: 108, Douala

20 PRO ASSUR 5.A, B.P: €650, Douala

21 Zenithe nsurance, B.P 11130, Yaoundé /-

22 Bénéficial Général insuranee 3.A B F: 2328 Douala

23 : CPA B.A B.P. 54 Douala

24 MNSIA Assursnces S.A B.P: 2756 Douala i
25 SAAR S A B P:1011 Dopala

28 SAHAM Assurances 5.4 B.P: 11315 Douala

27 Atlantique Assurances $.A B.P: 2933 Douala
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